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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΧΘΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ

Έγινε ή Γενική Συνέλευση τών
μέτοχων τών Μινωϊκών Γραμμών

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΑΙ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΣΥΓΧΠΝΕΥΣΗΣ ΤΟΝ ΔΥΟ ΕΤΑΙΡΜΝ
Με την παρουσία 2'80 με 

τόχων (σύνολο μετοχών 460. 
000 επί 760.000) πραγματοποιή 
θηκε την Κυριακή, σε κινημα­
τογράφο της πόλης μας, η τα 
κτική ετήσια Γενική Συνέλευ­
ση της Ναυτιλιακής Εταιρείας 
«ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ». Πα 
ρουσιάζοντας την έκθεση του 
Διοικητικού Συμβουλίου, ο πρό 
εδρος του κ. Κώστας Κληρονό 
μος σημείωσε ιδιαίτερα:

— Τις σημαντικές αγορές

του Ε)Γ—Ο)Γ ΦΑΙΣΤΟΣ και 
του Ο)Γ ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ.

— Την έγκαιρη ρευστοποίη 
ση, σε λογικά όρια, των οικο 
νομικών απαιτήσεων, χωρίς αν 
ταγωνιστική προβολή και δια­
τάραξη των καλών σχέσεων 
στον κύκλο των συνεργατόιν 
της εταιρείας.

— Την τακτική και πληρη ε 
νημέρωση των μετόχων για 
την πορεία της εταιρείας.

— Εκτεταμένη επίσης αναφο

Μέ απόφαση τής ΓΣΕΕ

4QPH ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΙΔΙΠΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ

Γιά τά στεγαστικά δάνεια
Για τέσσερεις ώρες — από τις 

8 π.μ. έως τις 12 το μεσημέρι νε- 
κρώθηκε χθες κάθε οικονομική 
δραστηριότητα στον ιδιωτικό το 
μέα εξαιιτίας της Πανελλαδικής 
στάσης εργασίας που οργάνωσε 
η ΓΣΕΕ καθώς και συνδικαστικές 
οργανώσεις που υποστηρίζονται 
από την αριστερή αντιπολίτευ­
ση.

Στη στάση εργασίας πήραν μέ 
ρος οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες 
τις αστικές συγκοινωνίες, τον Ο 
ΤΕ, την ΔΕΗ, τα ΕΛΤΑ, οι οικο­
δόμοι, οι εργαζόμενοι στις ιδιω 
τικές επιχειρήσεις και τη βιαμηχα 
via, ιδιωτικοί εκπ)τικοί και άλ­
λοι κλάδοι.

Η Διοίκηση της ΓΣΕΕ οργάνω 
σε την χθεσινή τετράωρη κινητό 
ποίηση για:

• Την ανάκληση της απόφα­
σης που προβλέπει αύξηση των 
επιτοκίων στα στεγαστικά δά­
νεια των εργάτου'παλλήλων.

• Την αντιμετώπιση του θέμα 
τος των προβληματικών επιχειρή

σεων με γνώμονα τα συμφέροντα 
των εργαζομένων — όχι απολύ-
σεις

των

και κλείσιμο επιχειρήσεων
• Την εφαρμογή του θεσμού

κοινωνικοποιήσεων στον
Δημόσιο τομέα.

• Τον εντεινόμενο αυταρχι- 
σμό που παρατηρείται στην αντί 
μετώπιση εργατικών ζητημάτων.

Στο διεκδικηττκό πλαίσιο της 
χθεσινής κινητοποίησης προστέ­
θηκε ακόμη από τις παρατάξεις 
ΕΣΑΚ - Σ, ΑΕΜ και ΣΣΕΚ η α­
νάκληση της πράξης Νομοθετι­
κού περιεχομένου που καταργεί 
το θεσμό των ελεύθερων συλλο 
γικών διαπραγματεύσεων, την νο 
μοθετική κατοχύρωση γνήσιας 
ΑΤΑ και την αποκατάσταση της 
συνδικαλιστικής νομιμότητας 
στη ΓΣΕΕ με έκτακτο εκλογικό 
συνέδριο.

Σύμφωνα με στελέχη της Διοί 
ικησης του ΕΚΗ, η επιτυχία στην 
πόλη μας της κινητοποίησης έ­
φτασε το 70ο) ο.

! AAHBINEX ;

εφτιΑίζουν καί τόν ΟΗΕ ί
Και ο Γκουεγιάρ, σ' αυτό το 

δύσοισμο παιγνίδι περί τρομο­
κρατίας. Πώς αλλοιώς να εξηγη­
θεί η στάση του τον τελευταίο 
και,ρό, να αγνοεί τις ίδιες τις α- 
ποφάσεις του Παγκόσμιου Ορ- 
γαινιαμού που ο ίδιος εκπροσω­
πεί. και να ζητά υποταγή του 
θύματος στις ορέξεις του θύτη; 
Αυτό έκαναν ως τώρα απί ται 
παροσικήνιαι οι πάτρωνες του 
Αττίλα. Τώρα βγήκε στα1 φανε­
ρά και κάνει το ίδιο ο Γενικός 
Γραμματέας του ΟΗΕ. Του Οιρ- 
γανισμού, που απερίφραστα 
και με δεκάδες ψηφίσματα του 
έχει καταδικάσει την* εισβολή 
«την Κύπρο και την κατοχή της 
από τους Τούρκους. Η στάση

Νέο τηλέφωνο
£53.628

αυτή, διαιμετρικά αντίθετη από 
όλες τις αποφάσεις του Οργα­
νισμού. από τον εκπρόσωπό 
του, πρακαλεί απορίες και σκέ­
ψεις σε κάθε άνθρωπο όπου· 
γης-

Πώς eivai δυνατό άλλα να· 
αποφασίζει ο Παγκόσμιος Ορ­
γανισμός, να ψηφϊζε>ι κα ι να κα­
ταδικάζει τους Τούρκους, και 
ο εκπρόσωπός του να1 προτεί­
νει στους Κύπριους υποταγή 
στους κατιαδικασμένσυς; Με ό­
ση καλή θέληση κΓ αν προσπα- 
θήιο?ε ικανεϊς να κατανοήσει την 
περίεργη αυτή στάση, δεν μπο­
ρεί να την αιτιολογήσει διαφο­
ρετικά, παρά πως οι προτάσεις 
του Γκουεγιάρ· έχουν άλλη πα­
τρότητα, και απλώς καλύπτο­
νται με το κύρος τον Γενικού 
Γραμματέα του ΟΗίΕ. Τώρα, θα 
μου πήτε, τον ΟΗΕ εκπροσω­
πεί α Γκουεγιάρ ή εκείνους που 
δεκατρία χρόνια τώρα προω­
θούν τη διχοτόμηση της Κύ­
πριου;

Είναι ένα ερώτημα αυτό. Μό­
νο που εκεί που έχουν φτάσει 
τα πράματα, φαίνεται να μην

• (Συνέχειο στη σελίδα 3)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ» 

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Β

Ε

ΔΑΒΡΑΔΟΣ — ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:

1. Α’ και Β’ Λυκείου

2. Γ' Λυκείου, για όλες τις δέσμες

3. Τμήματα για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: Τετάρτη 18 Ιουνίου 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο

Τηλ.: 28.33.88 —28.83.14 —28.15.9C

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνομε γνωστό στη σεβαστή πελατεία μας 

ότι το Κατάστημά μας
PIZZERIA — RESTAURANT

«DI ROMA»
Λ. Κνωσού 145 <Αγ. Ιωάννης) — Τηλ. 238509
Παραμένει ΑΝΟΙΧΤΟ και κατά τη διάρκεια της ημέρας 

από 11 π.μ. έως 2 μ.μ.
Σας περιμένουμε

ΝΙΚΟΛ. ΠΟΛΙΤΑΚΗΣ και Υιοί
Σημ.: Το Εργαστήριό μας διαθέτει Πίτσα σε χονδρική πώ­
ληση, για Καταστήματα.

ρά έκανε στην πολυσυζητημένη 
συγχώνειση των Μινωικών 
Γραμμών με την ΑΝΕΚ, τονί 
ζοντας ότι «αποδώσαμε την πρέ 
πουσα σημασία και σας διαβε 
βαιώνομε ότι κινηθήκαμε με ει 
λικρίνια και προς την κατεύθυν 
ση αυτή. Με λύπη μας όμως α 
ναφέρομε ότι το γενικό κλίμα 
που επικρατεί αυτούς τους και 
ρούς φαίνεται να είναι, πραγμα 
τικά, ακόμη δυσμενέστερο από 
άλλες εποχές. Ετσι, ενω δεν πε 
τύχαμε καμία ευνοϊκή εξέλιξη 
για, έστω, προσέγγιση στις δι 
αφαρες θέσεις των εταιρειών 
μας έλαβαν, αντιθέτως, χώρα 
άλλα γεγονότα που απομάκρυ 
ναν ακόμη περισσότερο τις με 
ταξύ μας αποστάσεις. Και ήταν 
αυτά τα γεγονότα η εκδήλωση 
σαφών αρνητικών αντιδράσεων 
εκ μέρους σοβαρών ομάδων με 
τόχων μας, ιπου απογοητευμένοι 
αναμένοντες τόσα χρόνια, βλέ­
πουν πια απαγορευτικές δυσκο 
λίες συνεννόησης με την άλλη 
πλευρά και συνεπώς άσκοπη πά

Συνέχεια στη σελ. 3 ι

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΣΤΟ ΓΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ
ΚΑΙ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ

Ανοικτή συζήτηση για το πρό 
βλήμα που δημιουργείται από 
την εναπόθεση σκουπιδιών στην 
περιοχή «Σκαφιδαρά» διοργανώ- 
νει στο Γάζι τις επόμενες μέρες 
το Διοικ. Συμβούλιο του Προο­
δευτικού Συλλόγου Ξεροπότα- 
μου - Αλμυρού.

Στην συζήτηση θα προσκλη­
θούν να πάρουν μέρος οι τοπικές 
Αρχές, Πρόεδροι Κοινοτήτων κα 
θώς επίσης και εκπρόσωποι των 
Κομμάτων. Σε ενημερωτικό κείρε 
νο του Συλλόγου επισημαίνεται 
η αδιαφορία των αρμοδίων για 
την απομάκρυνση των σκουπι- 
διώγ από την θέση αυτή.

25ο)ο ΑΥΞΗΣΗ 
ΑΠΟ ΧΘΕΣ
ΣΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ)— 
Αυξάνονται από σήμερα; 

κατά 25ο)ο τα εισιτήρια εσωτε 
ρικού ενω τα εισιτήρια εξωτερι 
κού αυξάνονται από την 1η Ιου 
λιοιυ κατά 19ο)ο.

Από την Ολυμπιακή Αεροπο 
ρια ανακοινώθηκε ότι όσοι επι 
βάτες έχουν βγάλει εισιτήρια, α 
πό τις 8 Ιουνίου και μετά να τα 
ξιδεύσουν μέχρι τις 23 Ιουνίου 
δεν θα πληρώσουν διαφορά από 
την αύξηση.

Στό σχολικό έτος πού εληξε

01 ΜΜΙΙΙΠ 001 ΜΊΗΙΉΜ 
ίΙΟ 5ο ΓΤΜΜΪΙΟ ΟΗΚίΙΙΟΪ
Κατά το σχολικό έτος που έλη 

ξε, αρίστευσαν οι παρακάτω μα­
θητές στο 5ο Γυμνάσιο Ηρακλεί 
ου:

Τάξη Α’
Βασίλας Ευστρ. τ. Γ. 19,1)11, 

Βολιτάκη Αριστέα I. 19,5)11, Γε 
ωργουλάκης Ευστάθ. I. 19,2)11, 
Δραμουντάνης Γεώργ. Σ. 18,9)11 
Καλογεράκης Αντ. Γ. 19,6)11, 
Κάνσκουσάκης Γεώργ. I. 19,1)11, 
Κουβίδη Μαριλένα Π 18,7)11, 
Κριτσωτάκη Δόξα Μ. 18,9)11, 
Κωστάκης Ιωάν. X 19,5) 11. Μαυ 
ρογιάννης Λάμπρος Α. 18,8)11, 
Παναγιωτάκη Ιωάννα Α. 19. Πα- 
παματθαίου Νικόλαος Δ. 18,9) 11, 
Παπαχατζάκης Γεώργ. Ν. 19,6)11 
Στρατάκη Εμμανουέλλα Κ. 18, 
7)11, Σφακιανάκη Αικατ. Μ. 18, 
6)11, Τσαγκαρίδης Αναστάσιος 
Δ. 18,10)11. Χαλκιαδάκης Εμμα­
νουήλ Α. 18,9)11, Χανιωτάικης Μι 
χαήλ Μ. 19,2)11, Χατζάκη Ελένη 
Κ. 18,8)11.

Τάξη Β'
Βοσκάκης Γρηγόριος Ε. 19,4) 

13, Λειβαδά ΜαριέτταΔ. 19,6)13 
Μακρυγιαννάκη Χαρίκλ. Ζ. 19, 
5)13, Μανουσάκη Αικατ. Ε. 19, 
Μαρκάκη Ειρήνη Ε. 18,10)12, 
Μοχισνάκη Αργυρή Τ. 19,6)13, 
Νησιωτάκη Φωτεινή Δ. 19,2)13, 
Ορφανουδάκη Μαρία X. 18,10)12 
Περήφανου Κλεάνθη Ν. 19,4)13, 
Μπαστάκης Εμμαν. Ν. 18,10)13, 
Παπαδοπεράκη Αφροδίτη Ο. 18, 
10)13, Στιβακτάκη Ιωάννα I. 18, 
7)13, Συμβουλάκης Εμμαν. Κ. 19, 
8)13, Σφίγγα Ιωάννα Ν. 19,1)13, 
Ταουσιάνης Ιωάννης Π. 19,5)13, 
Τσαγκαράκης Νικόλ. Δ. 19,12)13 
Τζανοδασκαλάκη Αικα. Μ. 18,9) 
13, Τζιράκης Κων) νος Ν. 19,6)13, 
Φιλιππάκη Ιωάννα Μ. 19,7)13, 
Χριστινάκης Αντώνιος Γ. 18,9)13

Τάξη Γ’
Αλεγκάκης Στυλιανός I. 18,11) 

14, Γεωργουλάκης Εμμαν. I. 19, 
2)14, Κλινάκη ή Κλίνη Γεωργία 
Δ., 18,7)14, Κόκκινου Μαρία I. 
19,4)14, Κρητικάκη Κλεάνθη Α. 
18,11)14, Κρίθινου Ελένη Γ. 19,

3)14, Λασιθιωτάκη Ευσταθία Σ.
18,13)14, Λιναρδάκη Αικατερίνη 
I., 18,8)14, Μαρή Στυλιανή Γ.
18,12)14, Ποπαματθαίου Κάλλιο 
πη Δ. 18,7)13, Σταυρακάκη Ελευ 
θεριά Ε. 19,3)14, Παπαδάικη Φω 
τεινή Μ. 18,7)14.

ΙΟΝ IMWMON KlPiMH ΜΙ ΝΙΠΜΠΜΟ
Η αυγκρότπαη των ψηφοδεΗτίων
□παοχοιίεϊ τούς υποψηφίους

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
Η μάχη της συγκρότησης 

των ψηφοδελτίων από την 
πλευρά των υποψηφίων Δημάρ­
χων Μανόλη Καρέλλη (ΠΑΣΟΚ) 
και Στέλιου Μίατζαπετάκη (Ν. 
Δ.) και η επίσημη ανοικτή πρό­
ταση για συμπαράταξη των α­
ριστερών και δημοκρατικών

δυνάμεων με στόχο την ονα- 
βάθμιση και ανεξαρτησία της 
Τοπικής Αυτοδίόίκησης, που 
διατυπώθηκε στη χθεσινή πρώ­
τη πλατεία σύσκεψη της «Αγω- 
νιστικής ΛιαΤκής Ενότητας» 
(Δημοτική Κίνηση παυ υποσιτη- 
ρί'ζετιαι από το ΚΚΕ), είναι τα

δύα κύρια χαρακτηριστικό σίτοι 
χείο των δημοτικών εξελίξεων 
σε τοπικό επίπεδο.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ

Σύσκεψη με θέμα τις δημοτικές 
εκλογές στην Κρήτη πραγματο­
ποιείται σήμερα το μεσημέρι 
στην Ελούντα υπό την προεδρία 
του Πρωθυπουργού και Προέ­
δρου του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρ. Πα­
πανδρέου.

Στην σύσκεψη στην οποία απο 
δίδεται μεγάλη σημασία δεδόμέ 
νου ότι είναι η πρώτη που γίνε­
ται για το θέμα αυτό, θα πά­
ρουν μέρος: οι Νομάρχες, οι βου 
λευτές του ΠΑΣΟΚ στην Κρήτη, 
οι Δήμαρχοι που ανήκουν στο 
ΠΑΣΟΚκαι όσοι έχουν προταθεί 
από αυτό, τα μέλη του Ε.Γ. και 
της Κ.Ε. ΚΛ. Μαμαλάκης και Κυ 
πριωτάκη και Καρακωσταντάκης 
Μαν., και οι Νομαρχιακές Επιτρο 
πες του Κινήματος στην Κρή­
τη.

Οι συμμετέχοντες σην σύσκε­
ψη θα ενημερώσουν τον Πρωθυ 
πουργό για το προεκλογικό κλί­
μα που επικρατεί στην Κρήτη 
και τις διαγραφόμενες προοπτι- 
ικές. Στην σύσκεψη υπολογίζεται 
ότι θα Πάρουν μέρος 40 άτομα.

Στο μεταξύ ο μοναδικός επι­
σκέπτης του Πρωθυπουργού 
στην Ελούντα ήταν ο κ. Γιώργος 
Παπανδρέου ο οποίος έφτασε 
στο ξενοδοχείο το πρωί της Κυ­
ριακής καΐ/έφυγε στις 12 το βρά 
δυ. Σημειώνεται τέλος ότι η προ 
γραμματισμένη για σήμερα επί­
σκεψη στην Ελούντα του υπουρ 
γού Εξωτερικών της Αιθιοπίας ο 
οποίος επρόκειτο να φθάσει εδώ 
με τον κ. Παπούλια προκειμένου 
να συν|ιντηθεί με τον Πρωθυ­
πουργό, αναβλήθηκε.

ΤΙΣ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Μικρή δόση ραδιενέργειας 
μέτρησε τό ΕΚΕΚ στήν Κρήτη

ΚΥΡΙΩΣ ΣΕ ΓΑΛΑ ΚΑΙ ΑΜΠΕΛΟΦΥΛΛΑ
Ανακοινώσεις σχετικά με τις 

μετρήσεις που έγιναν από το 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης και 
το Π.ίΚ. για ραδιενέργεια σε δεί- 
γμοτο γάλακτος από αιγοπιρό- 
βατια ελευθέρας βοσίκής στήν 
περιοχή Ηρακλείου έκανε χθες 
το πρωί σε αμφιθέατρο του Πα 
νεπιίστημίου ο πρόεδρος του 
Κέντρου, καθηγητής κ. Οικονό­
μου.

Οι μετρήΐσεις, είιπίε σ κ. Οικο­
νόμου, έγιναν εθελοντικά χωρίς 
το Ερευνητικό Κέντρο να είναι 
αρμόδιο αλλά και να διαθέτει1 
κατάλληλα όργανα για μετρή­
σεις κάτω των 300 μπεκερέλ α- 
νά λίτρο.

Διευκρίνισε, όμως, ότι μόλις 
δοθεί η τελική έγκριση από το 
'αρμόδιο υπουργείο θα δημιουρ- 
γηθεί ειδικό εργαστήριο για με­
τρήσεις ραδιενέργειας με ειδικό 
εξοπλισμό και προσωπικό. Το 
συνολικό κόστος του εργαιστη- 
ρκαυ αυτού — είπε — ανέρχε­
ται στα 5,5 εκιατ. δρχ. και μπο­
ρεί να δημ.ίομργηθεί σε χρονι­
κό δ'ίάστηιμα δύο'μηνών.

ΠΟΣΟΣΤΑ ΠΑΝΩ
ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΙΟ ΣΤΟ ΓΑΛΑ

Σύμφωνα με τις μετρήσεις σε 
δείγματα γάλακτος που προιερ- 
χότταν από αιγοπρόβατα ελευ- 
θέρας βασικής τα ποσοστά ρα- 
διιενέργειας βρέθηκαν υψηλώπτε- 
ιρα από το όριό ‘ασφαλείας (ίε- 
πιτρεπτό) της ΕΟΚ χωρίς, ό­
μως, και να υπάρχει ιδιαίτερό 
σοβαρό πρόβλημα, αφού στο 
μεταξύ είχαν δοθεί κατάλληλες 
όδηγίες από τον «Δηιμόκριιιτο» 
■για αποφυγή κατανάλωσης.

Χιαρακτηριιστικά ο κ. Οικονό­
μου αινέφ'ερίε όπι σε μετρήισίεις 
που έγιναν στις 7)5, 9)5 και 
1'1)6 στο γάλα βρέθηκαν 2.000, 
1.7100, 300 και 1Ο0 μπεκερέλ α- 
νά λίτρο, αντίστοιχα. (Όριο α­
πό την ΒΟΚ τα 350 μπεκερέλ 
πνά· λίτρο στο γάλα).

ΜΙετρήσεις, επίσης, έγιναν και 
σε άλλα είδη, ενώ τα αυγά, μέ­
λι, τυρί, βίερύκακα, κεράσια και. 
χώμα ήταν μη μιετρήσιμα. Μΐ- 
τρήθηικαν, είπε ο κ. Οικονόμου, 
ίδ|είιγμαιτα 'ανθότυιρόυ, αμπελό­
φυλλων και ανθόγάλου, στα ό­
ποια βρέθηκαν 800, 2.500. 2, 
.500 μπεκερέΐλ ανά: κιλό, αντί­
στοιχα.

Τέλος ο κ. Οικονόμου εξέφιρια- 
σε την άποψη ότι συμπτώματα 
από ραδιενεργό μόλυνση ,μπιο- 
,ρο,ύν να σημειωθούν σε άίτοιμα 
αν δεχθούν συνολική. δόση ρα- 
δΐένέριγειας πάνω από 100.000 
μιλιρέμ αγά λίτοο. Εμείς, είπε 
χαρακτηριστικά, δεχθήκαμε πε­
ρίπου 100: μιλιρέμ, προσθέτο­
ντας ότι πολύ σύντομα: θα· α'ρ» 
θσύν και οι περιορισμοί στο 
γάλα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

SUPER MARKET «ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΤΗΛ. 225320 -1

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 — Τηλ. 223717, 284585

Φίλοι μας,

Με χαρά μας σας πληροφορούμε ότι, για την 

καλύτερη εξυπηρέτησή σας, μεγαλώσαμε τους 

χώρους του Καταστήματος μας, κατά 200 μ2 και 

ότι τώρα έχουμε να σας δείξουμε μια τεράστια 

ποικιλία από είδη CAMPUING και θαλάσσης, πάν­
τα στις γνωστές σας τιμές.

.Με διαφορετική ένταση οι 
κομματικές οργανώσεις των δύο 
μεγάλων κομμάτων ΠΑΣΌΚκαι 
Ν.Δ. έχουν ήδη τεθεί σε κατά- 
σταση γενικής κινηΐτοποίησης, 
ότοχιεύοντας στην συγκρότηση 
ψηφοδελτίων που θα είναι «α­
νοικτά σε όλες τις τάσεις», με 
'απώτερο σκοπό την προσέλκυ­
ση ψηφοφόρων και από άλλους 
πολιτικούς χώρους.

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» 
Ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

Σύμοωνα με πληροφορίες της 
«Π», το πρισβάδισ,μα στη συ­
γκρότηση του συνδυασίμού του 
κ. Καρίέλλη με τον τίτλο «Δη­
μοκρατική Συνεργασίΐα» (χρησι­
μοποιήθηκε και τις προηγούμε­
νες εκλογές), θα έχουν σι εν ε- 
νεργείσ Δημοτιικοί Σύμβουλοι,

που εκπροσωπούν και σήμερά 
το συνδυασμό στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, ενώ στό γόο λέγε­
ται ότι θα συμμετάσχουν και 
δύο ή τρεις προερχόμενοι από 
άλλες πολιτιικές παρατάξεις.

ΙΜ® βάση πάντα τις ίδιες πλη­
ροφορίες τον πυρήνα του Συν- 
δυασμού θα αιπατελέσουν οι κ. 
κ. Φ. Β'αρδαβάς, Hip. Μιχελινά- 
'κης, Γ. ΜποΤζόρης, Βεργάκης, 
Παγωμένος, ‘Καφούσής, Ρομπο- 
γισννάκης, ενώ διερευνητική 
πρόταση, που όμως παραμένει 
ανοικτή, έγινε και στον κ. Γιάν­
νη Σταρίδα από τον ίδιο τον 
κ. Καρέλλη. Βέβαιο πάντως θε- 
ωρέΐΐται ότι στην συγκρότηση 
του ψηφοδελτίου λόγο θα έχει 
και ηι Νσμάρχιιακή Επιτροπή Η- 
ρακλείου του ΠΑΣΙΟΙΚ στις προ­
τάσεις της οποϊίας θα σμμπερι- 
ληφθούν κομματικά’ στελέχη με 
γνώση των θεμάτων της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης. Το θέμα, 
πάντως, αναμένεται ότι θα α­
πασχολήσει και τη Νομαρχιακή

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

Λ6γοΒ καχ αν«1ί1®γοι

ΤΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΣΕ ΧΟΝΤΡΕΣ πινελιές δώσα 

με τα της εορτής της Αναλήψε 
ως στη Ντία. Υπάρχουν όμως 
και τα παραλειπόμενα, που ίσως 
έχουν ενδιαφέρον κι αυτά και 
γι αυτό συμπληρώνομε σήμερα 
τ οδοιπορικό μας. Ενα οδοιποΓ 
ρικό ιπόυ κάίτοι σύντομο μας 
χάρισε μια λαμπρή θαλασσινή ε 
μπειρια γιατί σονδιαστηκε με 
την ψυχική; ευφροσύνη της θεί 
ας .λειτουργίας στο εκκλησάκι 
και της γνωριμίας μας με την

μερίδα του.
— Καλά μια φαγιάντσα; Πά 

ει πόλυ νομίζω. Τον εκθέτετε... 
είπα

γειτονική μας νησίδα 
δύσκολα θα την κάναμε αν 
υπήρχε η αφορμή αυτή.

που 
δεν

ΜΕΤΑ την «απόλυση» λοι

— Τόσο τρώει συνήθως κι 
ύστερα περνά στα ψάρια σχάρας 
με λεμσνόλαδο, τηγανητά σαλα 
τικά και τέτοια.

—· Και γιαί δεν ήρθε παρά έ 
στείλε τον λιτοδίαιτο αντιδή- 
μαρχο κ. Βαρδαβά; ρώτησα.

— Γιατί 'χε πάει στην Ελουν 
τα να πιάσσει το ψάρι της Δη 
μαρχείας πόυ το διεκδικούν κι 
άλλοι... ψαροντουφεκάδες, μου 
είπανε. Και που σαν επιδεξιότε 
ρος, το έπιασε. Καλορίζικο λοι 
πόν....

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

‘ΘΕΜΕΛΙΟ,, 
Έναρξη θερινής περιόδου: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 

θα λειτουργήσουν τμήματα:
1) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Ά και Β' Λυκείου

2) ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ Α' και Β' Λυκείου

3) ΥΠΟΨΗΦΙΑΚΑ A’, Β', Γ' και Δ’ Δέσμης.

4) ΕΙΔΙΚΑ 12μελή, ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ για τις 

A', Β’ και Γ' Δέσμες.

Δι δ άσκουν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ · ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ 

ΜΥΡΙΛΛΑΣ · ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Πληροφορίες — Εγγραφές:

Ταγ. Τζουλάκη 14 Τηλ. 283253 — 222796 ■

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,, 
Για τη θερινή περίοδο λειτουργούν:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ (6—8 ατόμων)

Α) · Όλων των Δεσμών

• Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου — 

Γυμνασίου

Β) · Τμήματα επανεξεταστέων Γυμνασίου — 

Λυκείου

Έναρξη Μαθημάτων: 20 Ιουνίου 

Πληροφορίες - Εγγραφές στο Φροντιστήριο 

Πλατεία Πειραιώς (κάτω απ' τον Άγιο Δημήτριο) 

Τελευταία πάροδος αριστερά της 25ης Αυγού- 

στου. Τηλ. 280-800 και 223612.
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πόν την αρχιερατικής λειτουρ­
γίας ερατεινός καφές μας προ 
σεφέρθη στο Κατέναντι του ναυ 
δριου οίκημα και αμέσως κατσ 
πιν ζεστή αχνιστή και πεντανό 
στιμη κακαβιά με ολοζώντανα 
ψάρια από τον αρχιμάγειρα τον 
συμπαθή και πληθωρικό Μιχά- 
λη. Σπυριδάκη τροφοδότη πλοι 
ων την ημέρα της Αναλήψεως 
ως εορτίο γεύμα μετά τη /.ειτου 
ργια στους επίσημους που πήγα 
νε στη Ντία! Παρα το πλήθος 
των συνδαΐτημόνων και την θη 
ριωδη όρεξη την οποίαν ώξυνε 
η θάλασσα, χορτάσαμε όλοι και 
είχαμε και μια φαγιάντζα περίσ 
σευμα ως εαν είχεν επαναληφ- 
θεί το θαύμα του Χριστού στην 
έρημο με τους πέντε άρτους και 
τους ιχθύες.

«ΜΕΤΑΞΥ τυρού και αχλα 
δίων» ήρθε ο λόγος για παρανο 
μη αλιεία και δυναμίτες, που

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

ΣΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ μου, για 
τι να γίνει τόσο μεγάλη κακα 
βιά, έλαβα την απάντηση ότι 
περιμένανε να έρθει μαζί μας 
και ο Δήμαρχος κ. Μανόλης 
Καρέλλης, αλλά τελικά'δεν ή 
ρθε. Και φυσικά περίσσεψε η

—Ο κ. Γιάννης Κοσμαδάκης 
Ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 4000 στη μνήμη Νϊνας 
Κανακάκη για το Σπίτι Αγάπης 
Αγιου Μηνά,

— Ο κ. Δημ. Κούρτης κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη της συζύγου του Ελευ 
θερίας με τη συμπλήρωση 9 χρό 
νων από του θανάτου της για 
την αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

— Η κ. Νίκη Παπαδημητρά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2.000 στη μνήμη; του αδελ 
φού της Ερρίκου με τη συμπλή 
ρωση 2 χρόνων από του θανά 
του του για την ΙΜ Αγίας Ει 
ρήνης Κρουσώνα.

( SUPER - MARKET J

«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225320 -1 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ, ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ !!!
1) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ 76,80
2) APTAMIL 400 GR. 585
3) SWAN 340 GR. 178
4) ΝΕΡΟ ΕΤΑΝΑΠ 30
5) ΦΥΤΙΝΗ 800 GR. 235
6) ΠΕΛΤΕΣ Ομοσπονδίας 22)24ο)ο 1)2 KG. 40
7) ALSA Ζελέ 48
8) Ουίσκι BALADINES 1400
9) Σαμπουάν WELLAPON 500 265

10) ELIDANCE 300 ML 380
11) SKIP 5 KGR. 1280
12) ARIEL 3 KGR. 810
13) OMO 460 GR. 100
14) COMFORT 500 2 τεμ. 150
15) RIVA τριπλό 190
16) PANTY SLIP 595
17) ΟΜΠΡΕΛΛΑ ΘΑΛΑΣΣΗΣ UISCOSA 1,80 μ. 2450

ΠΕΝΘΗ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

NINA χα ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΝΑΚΑΚΗ
θανούσα εκηδεύσαμε την Κυριακήν 15ην τρέχ.. εκ του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού του Αγ. Μηνά.
Τα παιδιά της: Χαράλαμπος και Αιμιλία Κανακάκη.
Τα εγγόνια της: Κώστας - Εύη.
Τα ανίψια της: Μανώλης Λαγουδάκης, Χάρης Λαγουδάκης. 
Niva και LEWIS EVANS, Ρεγγίνα Αλιβιζάτου, Σπόρος Α- 

λιβιζάτος.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Σχολική Εφορεία του 3ου 
Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου, 
ευχαριστεί τη Δ)νση Γεωργίας 
Ηρακλείου για την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεάν εις μνήμην του Πετουση 
Στυλιανού, Δασκάλου

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κοτσιφός Ιωάννης του Γε­
ωργίου και της Αμαλίας το γένος 
Τσιντάρη που γεννήθηκε στις Γω 
νιές Μαλεβιζίου και κατοικεί στην 
Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι και η Τρι 
γώνη Μαρίνα του Βασιλείου και 
της Ζωής το γένος Τσαγκοράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Κιοσκλής του Γε 
ωργίου και της Αικατερ. το γένος 
Ηλιακή που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Πολέμη 
Δέσποινα του Λεωνίδα και της ί 
Πηνελόπης το γένος Κορρέ που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι 
κεί στην Αθήνα πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Συμεών Κτιστάκης του Ελευ 
Θεριού και της Χρυσής το γένος 
Αθανασάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δέ­
σποινα Μιαούλη του Κων)νου 
και της Γεωργίας το γένος Νικο- ! 
λαράκη που γεννήθηκε και κατοι | 
κεί στην Καλαιμαύκα Ιεραπέτρας : 
πρόκειται να παντρευτούν και ο : 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. |

O Ανδρέας Κοκοδρούλης του 
Ζαχαρία και της Μαρίας το γέ­
νος Δαρδαντή που γεννήθηκε 
στην Πυργού Μαλεβιζίου και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Δέσποι 
να Βιτσαξάκη του Γεωργίου και 
της Αγλα'ί ας το γένος Εργαζάκη 
που γεννήθηκε στην Πολυθέα Πε 
διάδος και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Στυλιανός Ορφανάκης του 
Ανδρέα και της Ειρήνης το γένος 
Σαρίκα που γεννήθηκε και, κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Μαρία Πα 
σιαλιώκη του Γεωργίου και της 
Γεωργίας το γένος Μαματάντζη 
που γεννήθηκε στη Γουμένισσα 
Κιλκίς και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καπαρουνάκης Αντώνιος του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ 
νος Λαδουκάκη που γεννήθηκε 
στο θριαψανό και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η ΜΟΡΟΖ ΡΑΗΣΑ ’ 
ΓΙΑΚΟΒΛΕΒΝΑ του Βασήλιεβιτς ! 
και της Γιακόβ που γεννήθηκε και i 
κατοικεί στο Γιούζνο - Σαχαλή- | 
νσκ της Ρωσίας πρόκειται να παν ■ 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει ί 
στη Ρωσία. ί

CU1MTA@
ΑΤΓΟΠΑ
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΔΟΝ
Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΠΟΑΛίΙΝ
Οι κρυφές αμαρτίες μιας 
μαθήτριας
ΑΙΓΛΗ
Η συμμορία των Σικελών
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το δίδυμο της συμφοράς
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η γυνσικάρα με τα κόκκινα
ΠΑΛΛΑΣ
Ο εφιάλτης στο δρόμο με τις 
λεύκες
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο άσσος των άσσων
ΑΜΟΡΕ
Τσάκυ - Τσαν Αποστολή: Φλογι 
σμένη Ασία

• Ανοιχτά όλο 
— Μ. Βσσιλάικη, 
• Ανοιχτά από 
— X. Τρουλινού, 

οούρου.

• Ανοιχτά οπό

το 24ωρο: 
οδός Καζάνη.
08.00—24.00:
οδός Μ. Μο<υ-

08.CO—22.00:
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσου, πλ. 

Δασκολογιάννη.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
— X. Παπαδάκης, οδός Γράμ­

μου.
— Α. Πριιμηκήρη, οδός Ανδρό- 

γεω.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α,

— Γαληνός 
— »
— Βενιζέλιειο
— ’Αγ. Γεώργιος
— »
— Άγ. Χαράλαμπος
— Μα ρκάκης

Παθ)Κ'ά
Χειρι)ικά ΐ
Ορθ)ικά ;

Καρδιά
Ουρ):κά

Νευρικό
Οφθ)ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Εμμ. Μπαλσλάικης, λεωφ. 62 
Λρτύρων.

—Μαρία Στορα’ί’τη, λεωφ. Ι­
κάρου.

— Δημ. Κολσυρής, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—Μιαν. Μίπαρκάτσας, λεωφ. 
Κνωσού.

— Νικ. νατράκης, οδός Πυράν- 
θου.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ιατρός Ακτινολόγος

Ειδικός 
Ακτινοδιαγνωστής

Δέχεται καθημερινά από 
8—1,30 μ.μ. και 5—8,30 
μ.μ., οδός Έβανς και Mau 
ρολένης 1 (Πλ. Κορνάρου) 
Τηλ. Ιατρείου: 242587 — 
Οικίας: 252264.

1—25
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ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
— ΝΤΙΝΟΣ — 
ΔΡ. ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ — ΨΥΧΟΕΡΕΥΝΗΤΗΣ

Εκπαιδευμένος 
στην Αίγυπτο - στις Ινδίες - στην Αμερική 

— Κάτοχος 9 Διπλωμάτων με βραβεία 
— Για πρώτη φορά στην πόλη μας.

Β

ΚΙ

— Αναλαμβαίνει οποιοδήποτε πρόβλημα σας 
πασχολεί: Οικογενειακό - Αισθηματικό - Επαγγελ­
ματικό - Υγείας, με απόλυτη επιτυχία.

α

Β

— Δέχεται κατόπιν ραντεβού στο τηλ. 0831)28- 
440 — Ρέθυμνο και αναλαβαίνει μόνο σοβαρές 
υποθέσεις.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ 

Κληντ Ήνστγουντ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ορο έναρξης 8 μ.μ. — Τηλ.; 227191

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

>
« ΑΠΟΛΛΩΝ »'ία Z233WO

Μια ταινία σεξ
ΟΙ ΚΡΥΦΕΣ ΑΜΑΡΤΙΕΣ ΜΙΑΣ ΜΑΘΗΤΡΙΑΣ

i

ή
1

■

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερΐσσου — Τηλ. 250305 

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ ΣΙΚΕΛΩΝ 
Αλαίν Ντελόν, Λίνο Βεντούρα

_ rwum
« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »

Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

I■■

ΣΗΜΕΡΑ:
ΤΟ ΔΙΔΥΜΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ

Κωμωδία με Έντυ Μέρφι

~^?ΓΑΛΑΞΙ ΑΣ»'
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η ΓΥΝΑΙΚΑΡΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ
Πιπεράτη κωμωδία

I

ί

. ., „«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυυν.) Τηλ. 243459

Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ 
Ενα δυναμικό θρύλερ, παραγωγής 1986

τ . «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»^
Τηλ. 2249/3 (Στάση Μαρινάκη, δίπλα βενζινάδικο SHEEL) 

Ο ΑΣΣΟΣ ΤΩΝ ΑΣΣΩΝ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντό

Κινημα<ογράφο8

Τΐ έργο Οό διαλέξετε

ΓΕΩΡΠΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ’ Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Τρίτη 17 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπα μπλςψ
6.05 Μια φορά κι έναν καιρό

• ΘΑΥΜΑΣΙΕΣ ταινίες -

6.30
6.45
7.20
8.10

Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Μακγκάιβερ
Ειδήσεις

9.00 Γαλλία - Ιταλία /
11.00 Η τελευταία Ιθάκη
11.30 Μπένι Χιλ
12.00 Ειδήσεις
00.10 Αρχίζει το ματς
01.00 Αγώνας για τη β' φάση

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμάντέρ
7.00 Οι γάτες της Κατανουγκα
7.45 Συλλογική δράση
8.15 Η σκλάβα Ιζάουρα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τα 60 χρόνια από την ϊδρυ 
ση του Εθνικού Ωδείου

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τρίτη 17-6-86

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.20
11.05

11.45
12.05

Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης * 
Δίκτυο
Μουσικά αφιερώματα

12.30 Με το υπεραστ. λεωφορείο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.00 Τα τελευταία τραγούδια
16.00 Δίκτυο
18.00 Κρητικοί ρυθμοί
18.15 Η ώρα του αγρότη
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Παράθυρο στο μέλλον
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

«μμομ
· ΑΙ«Υ·ΤΜΜ 

AASZ. ΜΥΚΑΗιατΒ!·

© 
mimMCH·* ΤΤΠΟΓΜΜΙΟΥ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΓΙΠΑΗ4 

ΟΑ«« ««*14Το» Μ
’ WAAAWIOM α

«ΔΙΔΥΜΟ 
ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ»

ί ΤΟ φιλμ α να φέρεται σε κα­
ί ποιο ερευνητή που καταπιάνε- 
: Ται’με πολλά και ποίικίλα πίαι- 
ί χνίδια έξυπνα και πρωτόθυωσ.

!Να, όμως, που ξαφνικά ένα α-

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού ναού του Αγίου 
Μηνά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων της 
Ενορίας:

κ. Ηλία Μαυρουδή εις μνήμην 
Κοσμά Μεταξά δρχ. 5000

κ. Ευαγγελία Ασσαριωτάκη εις 
μνήμην των νεκρών της δρχ. 5. 
000

κ. Παναγιώτα Παπαδοκωστάκη 
εις μνήμην μητρός της Ελπίδος 
δρχ. 2000.

κ. Φωτεινή Καρα Γυκάκη εις 
μνήμην των νεκρών της δρχ. 1. 
500

κ. Νικόλαο Δρίτσα εις μνήμην 
του πατρός του Ιωάννου 23.200

κ. Μαρία θαλασσινού εις μνή 
μην αδελφού της Γεωργίου Ξη- 
ρουδάκη δρχ. 3000

κ. ’Awa Χρηστάκη εις μνήμην

επαναλήψεις προβάλλο­
νται στο πρώτο μέρος της 
εβδομάδας αυτής. Αρκετές 
από αυτές αξίζει τον κό­
πο να τις δει κανείς και 
yia δεύτερη φορά. Δεν γί­
νεται, φυσικά, λόγος γι’ 
αυτούς που δεν έτυχε yet 
δουν τα φιλμ στην πρώτη 
προβολή.

πό τα «παιχνίδια» αυτά θα πα­
ρουσιάσει τις ιδιότητες ενός 
πολεμικού όπλου που το επιτε­
λείο θα εκμεταλλευτεί. Να ση- 
μειώσομε την παρουσία του 
Έντι Μέρφι, στο ρόλο του ε­
ρευνητή.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

Γκαμπέν, Αλαίν Ντελόν, Λίνο Βε- 
ντούιρα. Ένα «σκληρό» φιλμ, 
που αναφέρεται στο ξεκαθάρι- 
σμα των λογαριασμών μιας οι­
κογένειας Σικελών.

(«ΑΙΓΛΗ»)

«Η ΓΎΝΑΙΚΑΡΑ
ΜΕ ΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ
ΤΩΝ ΣΙΚΕΛΩΝ»

Αστυνομική έγχρωμη γαλ­
λικής παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ του Ανρύ Βερνέιγ, 
στην οποία παίζουν οι Ζαν

«Ο ΑΣΣΟΣ ΤΩΝ ΑΣΣΩΝ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
λικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, με 
γό ρυθμό γυρίσματος και

γαλ·

γορ- 
ποΑτ-

λά σκηνοθετ ικά ευρήματα, 
στην οποία τον πρώτο ρόλο έ­
χει ο Ζαν Πωλ Μπελμοντό.

(«ΑΝΔΡΟΜΙΕΔΑ»)
ΟΤΑΝ ένας σύζυγος αποφα­

σίζει· να απατήσει την γυναίκα 
του αρχίζει μια αλυσιδωτή ε­
μπλοκή, που από ψέμα σε ψέμα 
•μπορεί να οδηγήσει σε δράμα. 
Σκεφθείτε τι μπορεί να γίνει ό­
ταν ο σύζυγος όχι μόνο συμ­
βαίνει να απατό γ.ια πρώτη φο­
ρά, αλλά και· είναι μέγας γκα­
φατζής και ακόμα μιεγαλύτερός 
... λαγός! Κι όμως ο «λαγός» 
αυτός μεταμσρφώθιηκε σέ ασυ­
γκράτητο καζανόβα που θέλει 
να κατακτήσει μια εξαίσια «γυ­
ναίκα με κόκκινα» που συνέβη 
Va γνωρίσει... Μοιραία, όσο 
επακολουθούν γίνοντα,ι αφορμή 
για ξεκαρδιστικά περιστατικά, 
ιδιιαίτερα μάλιστα καθώς ο σύ­
ζυγος όσο λαχταράει την «κα- 
τακόκκινη κυρία», άλλο τόσο α­
γωνία να μην προκαλέσει τις υ- 
ποψΐιες της γυναίκας ταυ.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 
ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ γυναίκα έχει συνεχίείς 
εφιάλτες, όπου το ίδιο πρόσω­
πο, κάποιος Φρέντι, εμφανίζε­
ται σα μόνιμη απειλή. Όπου 
περιγράφει τους εφιάλτες της 
αυτούς, δεν βρίσκει καμιάν αν­
ταπόκριση. Όλοι — ακόμα και 
ο αστυνόμος πατέρας της —. 
δεν την πιστεύουν... Μήπως, ό- 
ιμως, αυτή μόνη έχει δίκιο κι 
όλοι οι άλλοι γύρω της άδικο;

(«ΠΑλΛΑΣ»)

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αντων. Παπαδάκη δογ. 5.000

κ. Αναστασία Χατζηγεωργίου 
εις μνήμην συζύγου της Χρήστου 
δρχ. 10.000

κ. Μαρίνα Μπλαζάκη εις μνή 
μην συζύγου της Εμμανουήλ 
δρχ. 5000

κ. Καλλιόπη Σακλαμπάνη εις 
μνήμην μητρός της Μαρίας δρχ. 
4000

κ. Λάμπρον Αναστασάκη εις 
μνήμην μητρός του Χαρίκλειας 
δρχ. 10.000

κ. Ευάγγελον Αναστασάκη εις 
μνήμην μητρός του Χαρίκλειας 
δρχ. 20.000

κ. Αντωνία Πρωτοπαπά εις μνή 
μην Χαρίκλειας Αναστασάκη δρχ 
10.000

>κ. Μάρω Μαλαγαρδή - Κοπακα 
κη εις μνήμην Νικολάου Σαριδά 
κη δρχ. 5.000

κ. Εμμανουήλ Τσαγκαράκη εις 
μνήμην Στεφάνου Πρατικάκη 
δρχ. 10.000

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά, όλους εκείνους που μας συμπαρα­

στάθηκαν και κατέθεσαν δωρεές για τον θάνατο της λα­
τρευτής μας μητέρας

ΑΙΜΙΛΙΑΣ χα ΙΩΑΝ. ΜΑΥΡΑΚΗ
Η οικογένεια: Μάνθου - Καίτης Μαυράκη.
Σημ.: Η οικογένεια δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους επισκέ­
ψεις.

ΠΟΛΟΥΚΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Ιιπχ«ρήα»ξ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
! ραφείον: X" Μιχώλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

$

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Αφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

Σημ.: Κάθε ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ θα γίνεται ενημέρωση από 
τον Συν)σμό μας προς τους καταναλωτές σχετικό με το πού θα 
βρίσκουν να αγοράζουν ντόπιο κρέας.
ΝΕΑΠΟΛΗ: Βασιλάκης Ιωάννης
ΚΑΣΤΕΛΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ: Κουντάκης Μιχαήλ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΤτάκης Στυλιανός
Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ: Μουντράκης Γεώργιος
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδάκης Νίκος
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος
ΚΑΜΙΝΙΑ: Πετράκη Μαρία

» Μπάτζακας Νίκος
» Αφοί Δασκαλά κη

ΔΕΙΛΙΝΑ: Καλλέργης Κων)νος
» Κόλια Φρόσω
» Αλεξάκης Νικήτας.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ (Πλεκτάμ): Μαστρογιαννάκης Ιωάννης 
ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΤΕΕ: Ιερωνυμίδης Γεώργιος

» Γυπαράκης Γεώργιος
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν.

» Σουλτάτος Γεώργιος
ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης

» Ξυπάκης θωμάς
ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Πιτσούλης Οδυσσέας

» (Πάροδος): Αγιομυργιανάκης Εμμ.
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Μοσχαπιδάκης Νόντας

» Βρέντζος Γεώργιος
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόνης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (Κουνέλια): Σύριμος Κων)νος
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγιάφας Βασίλης
Λ. ΚΝΩΣΟΥ: Μαρνέλλος Παναγιώτης
ΠΟΡΟΣ: Καγιάμης Παναγιώτης

» (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος
ΚΑΤΩΘΙ ΟΤΕ: Πόντος Δημήτριος
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ: Αεράκης Γεώργιος

» Κιαγιάς - Μαρής
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Μαρής Μύρων

» Δρακωνσκης Ιωάννης
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: ΑΤβαλιώτης Ιορδάνης
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Βασιλάκης Μανώλης

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά- 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30'

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; ’ Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και Τήν αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα φώο το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ............
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ
5. Ο ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλά&α)
6. Ο ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.................

(Με έγχρωμες εικόνες αελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εαλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30

ΔΡΧ· 30
30
30
30
30

250
300

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΒΑΣΙΛΑΚΗ — ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ
Κοραή 26 — Τηλ. 281055

Στις 24 Ιουνίου ξεκινούν στο Φροντιστήριό μας 
εντατικά θερινά τμήματα 

για όλες τις τάξεις.

Από 1η Αυγούστου θα λειτουργήσουν 
ειδικά τμήματα επανεξεταστέων 

στη γαλλική γλώσσα.
Εγγραφές, από 16 Ιουνίου 

κάθε μέρα, 6—8 μ.μ.

ΒΙΒΛΟΣ ο

■» 5»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»

Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 
1986, έργάζετε μόνος του τα μηχανήματα του: 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον.
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον.
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον.
4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γερανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ

Νέα Τηλέφωνα:
Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΡΟΔΙΤΗΣ
Λεωφ. Κνωσού 82 — Τηλ.: 230103, 238611

Μερσεντές 123 μοντ. 1979. Φορντ Κάπρι μοντ. 1979 
Όπελ Καντέτ 1200 CC μοντ. 1982. BMW 1602 μοντ. 1973 
Πόλο μοντ. 1980. Χιουντάι 123 μοντ. 1980. FIAT 127 μοντ. 
1979-80. Οτομπιάνκι Ελενγκάν μοντ. 1980
Φονρτ Φιέστα μοντ. 1980. Φορντ Έσκορντ μοντ. 1983 
FIAT 127 στέσιον, μοντ. 83-84. Γιούγκο μοντ. 1985.
Σουζούκι τζιπ μοντ 1981. Ζέμπρα τζιπ μοντ. 1985
Ζέμπρα επιβατηγό μοντ. 1985. Σουζούκι FF40 μοντ. 1982- I 
83. BMW 316 μοντ. 1984. BMW 315 μοντ. 1981. BMW 316 !
μοντ. 80 για πολύτεκνους.

Η Εταιρεία που σας εξασφάλισε το 
ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

«HI - TECH» (χαί-τεκ)
Το μοναδικό με ανταλλακτικούς δίσκους που κα­
τακρατούν: Σκουριές - Κατάθια - Τρίμματα - 
Οργανικές και άλλες ουσίες, πάλι τώρα για την 
ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ έχει στην διάθεση της Κρήτης την

ΚΙΝΕΖίΚΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΤΣΙΓΑΡΟΥ:

Υποδοχή 
τσιγάρου

« Κ A Ν L Ο »
Καμπυλόκυρτοι Στρογγυλοί Σημείον

μαγνήτες μαγνήτες σύνδεσης Επιστόμιο
προσαρμογής

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΙΛ 
ΤΡΑΡΟΥΝ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ΣΑΣ ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ — 

ΝΙΚΟΤΙΝΗ —ΦΑΙΝΟΛΗ.
Ζητείστε την στα καταστήματα ειδών καπνιστού 
- Φαρμακεία - Περίπτερα.

Αντιπρόσωπος Κρήτης ΙΑΤΡΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

I. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλάκη 8 — Τηλ. 241589

ΣΤΗΝ
mondia\
HOSPITALITY

mond\a\
\ HOSMTM-VTI

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ

ίϊδίο

ΤΗΛ. (081) 244.477 
)Υ 52 (3ος όροφος) 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΑΟΝ Η/Υ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΟΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΝ ΥΠΟΛΟΠΣΤΟΝ 

COMPUTER STUDIES”

ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
BASIC - PASCAL

Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30^ 

Α· Εθνικής Αντιστάσε«ς 142 - Τηλ. 221607, 281344

Με την Τεχνική Υποστήριξη της

SHARP
imlliMFAwlFaMW
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ΙΚΚίΙΙ W ΑΙΦΙΚΗΤΗ 
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«· ΙΤίΛΙβϊ ΠΛΝΗΟΠΟΜΟϊ 
Πί IN ΧΡΙΙΣΗ 1985

’Από αϋριο Τετάρτη

ΤΡΙΩΡΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
TM ΓΙΑΤΡΠΝ TOV ΒΕΗΙΖΕΛΕΙΟΪ

Γιά καλύτερους όρους δουλειάς

Σήμερα στο Κακουργιοδικειο Διά τόν κύριο Νομάρχη Ηρακλείου

ΔΙΚΗ ΠΕΝΤΕ ΑΤΟΜΩΝ ΤΟΔΙΣ ΕΞΑΜΑΡΤΕΙΝ...
ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ Τοΰ Στυλ. Βασιλάκη

Οι προσπάθειες της Τράπε­
ζας μέσα σίτο 1985 όπως και στα 
αμέσως προηγούμενα χρόνια, 
εξακολούθησαν) να επίικεντρώ- 
νανται στη βαθμιαία και συστη­
ματική εξυγίανση των λογαρια­
σμών των αποτελεσμάτων και 
του χαρτοφυλακίου της, από 
τις επιπτώσεις της υπερχρέωσης 
ενός σημαντικού αριθμού με­
γάλων επιχειρήσεων.

Στα πλαίσια της πολιτικής 
αυτής, η Τράπεζα αποφάσισε 
να διακόψει σταδιακά το λογι­
σμό τόκων στα ληξιπρόθεσμα 
δάνεια των υπερχρεωμένων επι­
χειρήσεων, για τα οποία δεν 
διαγράφονταν προοπτικές εξυ­
πηρέτησής τους. Στην απόφασιη 
αυτή κατέληξε η Διοίκηση, ότι 
ο μη λογισμός τόκων σε δάνεια 
δεκάδων δισεκατομμυρων δρχ. 
θα είχε οπιωσδήποτε — βραχυ­
χρόνια τσυλάχιχτον — αρνητι­
κές επιπτώσεις στη λογιισίτική 
αποδότικότηιτια της Τράπεζας. 
Ο χειρισμός όμως αυτός απέ­
τρεψε την εμφάνιση και τη δια­
νομή εικονικών κερδών, γεγονός 
που θα οδηγούσε αναπόφιευικτα 
στήν αφανή διανομή αποθειμα- 
τικών με άμεση συνέπιει,α τη .μεί­
ωση της προγμρτιικής καθαρής 
θέσης της Τράπεζας.

h πολιτική αυτή ήταν συινει- 
δητή ειφιλογή της Διοίκησης και 
υπήρξε.όχι μόνο οι.κσνομικά,σω- 
στή, αλλά και η μόνη υπεύθυ­
νη απέναντι στους μετόχους 
της Τράπεζας και κυρίως απέ- 
νρντι στα εκατομμύρια τωνκπ- 
ταθέτών της, οι αποίρι εμπι­
στεύονται στην Εθνική το υ­
στέρημα του μόχθου τους.

Ci επιπτώσεις στα αποτελέ- 
σιμιρτα τής Τράιπιεζας από την 
επίδραση της βαθμιαίας διάκο, 
τής λρΥ,ιάμρύ πλάσματικώιν τό­
κων, θα ήταν μεγαλύτερη ·αν η' 
Διοίκηση δε φρόντιζε έγκαιρό, 
με ρπίιμρινες και συστηματικές 
προσιπιάθειζς, ν’ αναπτύξει τα 
.έσοδη της Τράπεζας από τους 
άλλους τομείς της δραστηριό- 
τητάς της. Έτσι, με την κατάλ­
ληλη διιαχείρίση των διαθιεσί- 
μων της και την επέκταση των 
λοιπών εργασιών, κατόρθωσΐ: 
μέσα' σε τρία χρόνια γα διπλα­
σιάσει τα έσοδα από τις πρά­
ξεις επί συναλλάγματος και τις 
προμήθειες από διάφορες μεσο­
λαβητικές εργασίες.,

θετική επίδραση, είχαν εξάλ­
λου στα κέρδη της Τράπεζας 
και oj ρυθμίσεις που επιτεύχθη­
καν από τις ιρρχές .του 1984, 
για την ορθολογικότερη διαμόρ. 
φωση των εηιτοκίων στην α- 
γορά των ιεντόκων γραμματίων 
του Δημοσίου, καθώς καΐκια τη 
διόρθωση της αρνητικής από­
δοσης φων 'υψηλότοκων προθε­
σμιακών καταθέσεων.

Στο 1985, τα κέρδη της Τρά­
πεζας υπέστησΏν και πάλι αρ­
νητική επίδραση, και μάλιστα 
πολύ εντονότερη σε σχέση με 
το 1984 απ' τη νέα μεγάλη διεύ­
ρυνση των κεφαλαίων της, Που 
παραμένουν ’ δεαμευιμένα στην 
Τράπεζα της Ελλάδος, με χαμη­
λό επιτόκιο, για τη χρηματοδό­
τηση κυρίως της βιοτεχνίας και 
των βιομηχανικών επενδύσεων. 
Η παραπάνω διεύρυνση συνδέε­
ται όπως και στα προηγούμενα 
χρόνια με τη χαλαριή ζήτηση 
των σχετικών πιστώσεων, ολ-

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΧΧΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του
Οδός Άρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμεία

1—25

λά και με την ταχεία αύξηση 
των κα.ταθέσιεων που αποτελούν 
τη βάση υπολογισμού των δε­
σμεύσεων αυτών.

Στο σημείο αυτό κρίνεται 
σκόπιμο να επαναληφθεί για μια 
■ακόυα φορά όττι ο ασφυκτικός 
έλεγχος των περιθωρίων κέρ­
δους των τραπεζών που απορ­
ρέει από τον εξωγενή προσδιο­
ρισμό της απόδοσης των τοπο- 
θετήσεών τους, αλλά και των 
κυριότερων από τα στοιχειό 
του κόστους, περιορίζει σημα­
ντικά τις δυνιατότητές τους για 
βόλτίωση και εκσυγχρονισμό 
των υπηρεσιών που προσφέ- 
ριουν.

Η πρΌσπάθεια για την εξυ- 
γίΏνση των αποτελεσμάτων, ό­
πως αναφέρθηκε στην αρχή του 
παρόντος, δε συνεπάγεται αυ­
τόματα και την πλήρη εξυγίαν­
ση του προβλημστίκού χαρτο­
φυλακίου της Τράπεζας. Αυτή 
θα επιτευχθεί με τη μετοχοποί­
ηση των οδρανών δανείων των 
υπερχρεωμένων επιχειρήσεων ό­
πως αποφασίστηκε από το Α­
νώτατο Συμβούλιο Οικονομικής 
Πολιτικής τον Οκτώβριο του 
1985. Στα Πλαίσια της απόφα­
ση ςαυτής, το 50ο)ο του αδρα­
νούς χαρτοφυλακίου της Τρά­
πεζας εξιασφαλίζεται με την εγ- 
γύηση του Ελληνικού Δημοσί­
ου και αποκτά ικανοποιητική 
απόδοση, εγώ ανάλογες προο­
πτικές δημιομίργούνται και για 
το υπόλοιπο 50ο) ο αφού η ε­
λεγχόμενη πια λειτουργία των 
π ρ οβιλημ α τ ικ ών επ ι χε ι ρά σεω ν, 
που εξυγιαίνονται θα αυξήσει 
την αποδοτικόπητά τους κ:αι 
την πραγματική αξία των περι­
ουσιακών τους στοιχείων. Πλύ­
ση αυτή, στην ο,ποίά ουσιαστι­
κή συμβολή είχαν και οι μακρο­
χρόνιες και επίμονες προσπά­
θειες της Δισϊικησης της Τράπε­
ζας μπιορεί να θεωρηθεί δίκαιη· 
στο πρόβλημα της κατανομής 
του βάρους της εξυγίανσης των 
υπερχρεωμένων επιχειρήσεων 
ενώ ταυτόχρονα αποτελεί και 
μια τολμηοή πολιτική για τη 
διάσωση ενός μεγάλου μήρόιυς 
του παραγωγικού δυναμικού 
της χώρας.

Ms την εξυγίανση των απο- 
τελεσμάτωιν και του χαρτοφυ­
λακίου της Τράπεζας εξασφαλί­
ζεται για το άμεσο μέλλον, και 
μάλιστα σε μόνιμη1 και σταθε­
ρή βάση η βελτίωση της απο- 
δοτικότητάς της.

Αποκτά έτσι η Τράπεζα Τη- 
δυνατότητα να παρουσιάρει 
αυξημένα καθαρά κέρδη ο το· ά­
μεσο μέλλον, Η εξέλιξη αυτή 
θα έχει άμεοο1 και ευνοΊκό 
■αντίκτυπο στη χρηματιστηρια­
κή τιμή της μετοχής η οοτοία 
και κάτω από τις σημερινές 
συνθήκες θέλω να ρπανιαλιάβω 
ότι, είναι σημαντικά χαμηλότε­
ρη από την πραγματική εσω­
τερική της αξία.

Οι προσπάθειες της Διοίκη­
σης, για την αναδιάρθρωση των 
■αποτελεσμάτων και του χαρτο­
φυλακίου της Τράπεζας δε μείω­
σαν τις φροντίδές της για άρ­
τια εξυπηρέτηση του υγιούς και 
με αναπτυξιακές πριοοπιτικές πια- 
ραγώγικού δυναμικού της ελλη­
νικής οικονομίας από πλευράς 
χρηιματοδότησης κιαι γενικά· πα­
ροχής υψηλής ποιότητας τρα­
πεζικών υπηρεσιών. Προς την 
κατεύθυνση αυτή συνέβαλε η 
προώθηση του διοικητικού και· 
λειτουργικού εκσυγχρονισμού 
της Τράπεζας. Η Εθνική Τράπε­
ζα χρηματοδότηισε τις επενδυ­
τικές και παραγωγικές δραστη­
ριότητες των μεταποιητικών ε­
πιχειρήσεων με ιδιαίτερο ενδ'α- 
φέρον και ανταποκρίθηκε στη 
ζήτηση δανείων από τις μικρο- 
μεσαίες επιχειρήσεις.

Η Γεν. Συνέλευση της ΠΕΓΝΙΕ 
(των γιατρών του Βενιζέ- 
λειου Νοσοκομείου) εψή- 
φισε το παρακάτω ψήφι­
σμα - απόφαση:

Είναι γνωστό όιτι λόγω της 
ελλειπούς επάνδρωσης των ε­
ξωτερικών ιατρείων και του υ- 
πέρμετρσυ φόρτου δουλειάς, 
δημιουργούνται συχνά έκτροπο 
σε βάρος του ιατρικού και νο- 
σηλευτικού προσωπικού, που 
σε πολλές περιπτώσεις φθάνουν 
να απειλούν τη σωματική ακε­
ραιότητα, την αξιοπρέπεια και 
την ηρεμία που χρειάζεται το 
προσωπικό για μια τόσο υπεύ­
θυνη δουλειά.

Με δεδομένο ότι καθημερινά 
«'ντιμετωπίζαμε ναρκομανείς, 
■μεθυσμένους, ψυχοπαθείς κ.λ.π. 
έχουμε από χρόνια ζητήσει από 
τις εκάστοτε Διοικήσεις την 
εξασφάλιση της σωματικής μας 
ακεραιότητας και τη δημιουρ­

γία καταλλήλων συνθηκών ερ­
γασίας για να μπορέσομε να 
ανταποκριθούιμ'ε στο δύσκολο 
έργο μας, χωρίς να βρούμε αν- 
ταπόκρΊση. Για το λόγο αυτό 
σε έκτακτη Γ.Σ. των ιατρώ ν του 
Ιδρύματος αποφασίσθηκε σμό- 
φωνα:

Να αγωνισθούμε για καλύτε­
ρες συνθήκες εργασίας που θα 
μας επιτρέψουν να ανταπεξέλ- 
θουμε στην ευθύνη περίθαλψης 
του Ηρακλειώτικαυ λαού, και 
γιο το λόγο αυτό ξεκινά,μκ 3ω- 
ρες στάσεις εργασίας καθημερι­
νά από την Τετάρτη 18.6.86 
και από ώρα 11—114 μέχρις ό- 
του π Δ)ση του Νοσοκομείου 
λάβει τα απαραίτητα μέτρα.

I

Εκ μέρους της Γ.Σ.
Η τριμελής επιτροπή 

Βολουδάκη Αργυρώ 
Δολαψάκης Γιώργος 
■Κΐσλέμπουμπιας Ιωάννης

■Πέντε άτομα δικάζονται σή 
μ®ρμ στο Κακουργιοδικειο της 
πόλης μας κατηγορούμενοι για 
απόπειρα ανθρωποκτονίας εκ 
προθέσεαις.

Πρόκειται για τους, Ιωσήφ 
Λεβεντάκη 29 ετών, κάτοικο 
©έρισσο Χανιών, γεωργοκτηνο- 
τρόφο, Γιάννη Κουλιέρη 27 ε 
τών, κάτοικο Ανώπαλη Σφακί- 
ων, ιδιωτικό υπάλληλο, Στέλιο 
Σγουράκη 34 ετών, κάτοικο A 
ργολιδος, Μιχάλη Σκουλιδη, 24

ετών, κάτοικο Χανιών, και Αν 
δρέα Κριαρά, 42 ετών, κάτοικο 
επίσης Χανιών.

Οι παραπάνω κατηγορούνται, 
ότι 10 μέρες πριν τις εκλογές 
του 1981, συνεπλάκησαν με ά­
τομα έξω από τα γραφεία του 
ΠΑΣΟΚ στα Χανιά και οι μεν 
δυο πρώτοι πυροβόλησαν εναν 
τίον αυτών των ατόμων, ενώ 
οι υπόλοιποι με ρόπαλα τραυμά 
τισαν σοβαρά άλ^ τέσσερα ά 
τομα.

Λέγεται και φαίνεται να αλη­
θεύει, ότι για τα· λύματα του 
αποχετευτικού αγωγού του χω­
ριού Γωνιές ιΠεδιά&ος, οι αρμό­
διες υπηρεσίες τροχιοδρομούν 
σε χειρότερο και καταστρεπτι­
κότερο από τον σήμερα χρησι­
μοποιούμενο διάδρομο.

Σκέπτονται, λέγουν, να επεκ­
τείνουν τον αγωγό προς τον 
άλλο ποταμό, που ρέει από το

υπόγεια διαδρομή τους, θα υ- 
δροδοτούν, και αυτά, τις υπό­
γειες υδστοδεξαμενές και θα μο­
λύνουν τα νερά τους ώστε να 
γίνουν επικίνδυνα και στην άρ­
δευση και στην ύδρευση.

Όλοι, μικροί μεγάλοι, στην 
περιοχή αυτή ξέρουν πως τα 
πηγάδια όχι μόνον γεμίζουν αλ­
λά και ξεχειλίζουν μόλις «κοτέ- 
βέι» ο Πετράς.

Μετά τήν ομόφωνη έγκρισή του

ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ
ΤΟΥ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ ΣΕ ΕΡΓΑ

Η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ TQM MIN. ΓΡΑΜΜΟΝ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
σα συζήτηση».

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος των 
Μινωικών Γραμμών ανέφερε 
τα σημαντικότερα στοιχεία του 
ισολογισμού της εταιρείας.

Το σύνολο του ενεργητικού 
ανέρχεται σε 21ι95 εκατομμύρια 
έναντι 2026 της προηγούυενης 
"/ρήσης 1984. Τα μικτά κέρδη, 
προ αποσβέσεων των πλοίων, 
έφθασαν σε 10’55 εκατομμύρια 
(770 το 1984.

Οι αποδοχές του προσωπικού 
ξηρός και οι εισφορές στα ασ 
φαλιστικά ταμεία έφθασαν στα 
58.420.000 (47752.000 το 1984)

Οι αντίστοιχες αποδοχές των 
πληρωμάτων ανέρχεται σε 699. 
415.000 (.485.304.000).

■π···*^*· f - 
ι

Εξάλλου τα καύσιμα και τα 
λιπαντικά έφθασαν τα 650 εκα 
τομμύρια (597 εκατ. το 1984).

■Επίσης τα ασφάλιστρα, έφθα 
σαν τα 126 εκατομ. (.82 εκατ) 
ενω τα τρόφιιμα και ποτά τα 
152 εκατ. (!1ί25 εκατ).

«Συνολικά τα έξοδα της χρή 
σης» είπε συνοψίζοντας ο κ. 
Κληρονόμος «έφθασαν τα 1833 
εκατ έναντι 1427 της προηγού 
μενης χρήσης, αυξήθηκαν δηλα. 
δή κατά 406 εκατ (28,45ο)ο) 
αλλά θα πρέπει να ληφθΕί υπό­
ψη η συναλλαγματική αστάθεια 
και η αναπροσαρμογή της δραχ 

, μής και ότι το νέο μας πλοίο 
«Φαιστός» κινήθηκε τακτικά 
στη γραμμή επί 9 μήνες κατά 
χρήση 1985».

Τα κέρδη πριν από τις αποσ­
βέσεις ανέρχονται σε 6,15.289 
CO0 δρχ. Εναντι 438.309.000 της 
χρήσης του 1984. Αυξήθηκαν 
δηλαδή κατά 177 εκατομ. (40, 
38σ)ο).

Από τα κέρδη αυτά αφαιροϋ- 
νται 297403000 δραχμές για α­
ποσβέσεις έναντι 207.699.000 
το 1984...

ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Οι επενδύσεις που έγιναν το 
1985 ανέρχονται σε 343 εκατομ 
και οφείλονται, κατά κύριο λά 
γρ στις δαπάνες κατασκευής 
του «Φαιστός» και την αγορά 
του οχηματαγωγού «Αγια Γαλή 
νη».

Το προσεχές φθινόπωρο θα 
'αρχίσει να εφαρμόζεται το Με­
σογειακό Ολοκληρωμένο Πρό­
γραμμα (ΜΟΠ) Κρήτης, το ο­
ποίο εγκρίθηκε ομόφωνα από 
τις αρμόδιες υπηρεσίες της Ευ- 
ρωπιαΤκής Επιτροπής.

Η πληροφορία αυτή που α-
φορά το πρώτο 
«πιλότο» τόσιο για 
τητα, όσο και για 
μας, μετά φέρθηκε 
πα·υργείο Εθνικής

πρόγιρημιμα 
την Κόινό- 
την χώρα 
από το υ- 
Οικονομίας

στις Νομαρχίες της Κρήτης, οι 
οποίες θα έχουν και την ευθύνη 
υλοποίησης του προγράμματος 
αυτού.

Ήδη, η υλοποίηση του προ­
γράμματος αυτού απασχολεί έ-

Τα αποθέματα σε καύσιμα, λι 
ποντικά, τρόφιμα, τσιγάρα κλπ 
ανήλθαν σε 1(13 εκατ, έναντι 90 
εκατ. της χρήσης 1984.

Τα μετρητά που υπήρχαν στο 
ταμείο της εταιρείας και οι κα 
ταθέσεις στις Τράπεζες, κατά 
την 31)1112)1985, ανήλθαν σε 88 
εκατ, έναντι 15 εκατ, της 3D 
12) 84.
Τα κεφάλαια και τα αποθεματι . 
κά της εταιρείας ανέρχονται σε 
925 εκατ έναντι 873 του 1984.

Οι υποχρεώσεις που πρέπει 
να εξοφληθούν μετά το τέλος 
του 1986, ανέρχονται σε 481 e 
κατ, έναντι 595 εκατ του 1984.

Οί υποχρεώσεις, που πρέπει 
να εξοφληθούν εντός του 1986 
ανέρχονται σε 78:8 ®κατ. και αυ 
ξήθηκαν σε σχέση με την προη 
γούμενη χρήση κατά 41ο)ο. |

Τα κέρδη, που θα διανέμη ! 
θούν στους μετόχους, ανέσχον ( 
ται σε 265 εκατ. έναντι 182 s< 
κατ. του 1984.

Τα γενικά έξοδα διαχε'ρήσε | 
ως (λειτουργιακά έξοδα των κε 
ντρικών γραφείων) ανήλθαν σε 
21' εκατ. έναντι.

15. Εκ. του 1985

ΕΠΙΒΟΛΗ ΚΥΡΩΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΥΠΕΡΦΟΡΤΩΣΕΙΣ

ΤΩΝ ΚΟΝΤΕΙΝΕΡΣ
Το Εμπορικό και Βιομηχανι­

κό Επιμελητήριο κάνει γνωστό 
ότι ύστερα από απόφαση του Υ 
πουργειου Μεταφορών και Επί 
κοινωνιών θα πρέπει να αποφεύΙ 
γονται υπερφορτώσεις με ΚΟΝ 
ΤΕΙΝΕΡΣ πέραν του μεγίστ ου 
επιτρεπτού (ΠΔ 1ι16,1:)77 ΦΕΚ 
380 Α), μικρού βάρους των φο 
ρτηγών αυτοκινήτων (διαξονι- 
κά 19 τον. τριαξονικά 26 τόν. 
και συρμοί 38 τον) αφού για 
τις οποιεσδήποτε υπέρφορτοι 
σεις των οχημάτων εφαρμογή· 
έχουν οι διατάξεις του άρθρου 
32 του Ν 614)77 (ΦΕΚ 167) Α ) 
περί κυρώσεως του Κώδικα οδι 
κής κυκλοφορίας.

ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ 
ΤΟΥ ΔΣ

Μετά την έκθεση του ΔΣ και 
την έκθεση των Ελεγκτών, έ­
γιναν ερωτήσεις και τοποθετή 
σεις συμβουλών. ί

Απαντώντας ο κ. Κληρονο- | 
μος, είπε, ανάμεσα στ άλλα, ό · 
τι στο τέλος Οκτωρβίου θ ανα 
κοινωθούν τα πορίσματα και οι 
εκτιμήσεις του Υπουργείου Εμ · 
ποριου όσο αφορά την αξία 
τιον ιτερίουσιακών στοιχείων 
των Μινωικών Γραμμών και 
της ΑΝ ΕΚ και τΟτε θα κλη 
θούν οι μέτοχοι να αποφασί 
σομν για τη συγχώνευση. Ακο 
λουθησε ψηφοφορία για την εκ 
λογή 3 νέων τακτικών μελών 
του ΔΣ. (η Θητεία των κ.κ. Κα 
γιαδάκη, Νικολμίδη, Οικονομά 
κη έληξε) τμκτικά μέλη πανεξε 
λέγησαν ρι κ.κ. Νικολαίδη^, 
Οίκονσμάκης καθώς και ο κ. 
Ψαράκης.

ντονα τόσο την κυβέρνηση (η 
έγκρισή του χαίρακτηιρίζεται 
σαν διπλωματική επιτυχία σε 
διεθνές επίπεδο) όσο και την 
Κοινότητα, κορυφαίο στέλεχος 
της οποίας έδωσε tiw πληροφο- 
,ρίια ότι «η έγαιρξη εφαρμογής 
του ΜΟΠ Κρήτης θα γίνει από 
τον ίδιο τον Πρόεδρο της Ευ- 
ρωπα Γκής Επιτροπής Ζ. Ντε- 
λόρ στο νησί μας τα φθινό­
πωρο».

Κατά την ίδια πηγή, η απο-
ψη 
ίδιο
κειια 
του

αυτή εκφράστηκε από τον 
τον κ. Ντ'ελόρ στη· διάρ- 
της παοχθεσινής επίσκεψής 
στην Αθήνα και των συνο-

μιλιών που είχε με τον υφυ­
πουργό Εθνικής Οικονομίας κ. 
ιΓΤαιναγ ιώτη Ρουμελιώτη.

ΣΤΟΧΟΣ ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΘΟΥΝ 
ΟΙ ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΕΣ 

ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ

■νότιο μέρος του χωριού Αβδού, 
τον Πετρά και στο βόθρο που 
θσ ανοίξουν να αποταμιεύονται 
τα λύματα.

Αυτό, εάν γίνει, ελπίζω να ε- 
διδάχθησαν. κάτι από to πρώτο 
τους λάθος, θα αποτελέσει Την 
χσριστιική βολή στη ζωή τσυ 
■Αβδίού.

Διότι ο ποταμός αυτός, που 
ευρίσκεται σε πολύ μεγαλύτερο 
υψόιματρο· από εκείνο του: χω- 
οισύ Αβδού, υδροδοτ'εί την υ­
δροφόρο λεκάνη όλης Της πε­
ριοχής. όπου γίνονται οι κηπευ­
τικές και άλλες ποικίλες καλλιέρ- 
Υει,ες· ’ αλλά η μετά· σωφροσύνης.

Τα λύματα του βόθρου' αυ-
τού, όχι βέβαια όλα, ανεξέλεγ­
κτα πλέον θα συνεχίσουν την

Δεν είναι, επομένως, λύση η 
μεταφορά του βόθρου διότι ό­
σα λύματα δεν αποστραγγίζο­
νται κάποττε θα ξεχειλίσουν και 
θα κατακλύσουν την γύρω πε­
ριοχή. Και η περιοχή αυτή εί­
ναι η αρχή, ας το μάθουν και οι 
Ηρακλειώτες, του φράγματος 
Απασελέμι, από το οπαίο ελπί­
ζει να ξεδιψάσει το Ηράκλειο.

Ας αποφύγουν λοιπόν τσ δεύ- 
τειρο σφάλμα και ας προχωρή­
σουν στη σωστή λύση: Το κά­
θε γωνιώτικΌ σπίτι να ανσρϋξει 
το βάθρο· του.

Η* πρόοδος είναι ευπρόσδεκτη

Ευχαριστώ 
Σ. Βασιλάκης

Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΝ

I
 ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ί

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ
ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ J·

M)V «SEA NYMPH» J;

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές /ίςρουαζιερόπλοιο

M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το J* 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00. ]►

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνωΕπίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα- 
Ιζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ- 

ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166 <;

(
ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Κρουαζιέρα 7 ημερών με το Τουριστικό πλοίο
r « ATALANTE » (15.000 τόνν.) ς
I Διά ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (BODRUM) > 
| ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANGONA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ )

% Τιμή κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής Δρχ. 34.000, 1 ■ 
< 38.000 και 40.000 δρχ., αναλόγως καμπίνας (δίκλινη - τρί- ή 
£ κλίνη - τετράκλινη). ή

Ι
Η έκτακτη προσφορά ισχύει μόνον δια τας αναχωρήσεις ' 
του πλοίου από το Ηράκλειον, την 3)6, 10)6, 17)6, 24)6, , μ 
1)7 και 15)7 (ημέρα Τρίτη και ώρα 11,30 π.μ.)

ΠΡΑΚΤΟΡΕίΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 και 284360 ;'

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

ενδιαφέρουν πια και πολύ, τα 
προσχήματα που άλλοτε εχρη- 
σιμοποιούιντο. Έγινε πισ φανε­
ρό, ότι οι βάσεις που έχουν κα- 
τασκευαστεί στην κατεχόμενη 
Κύπρο κατά τη διάρκεια της 
κατοχής της, θα χρειαστούν ί­
σως σύντομα σε κείνους που 
τις κατασκεύσον. Απέναντι σ' 
αυτές τις βάσεις βρίισίκεται η 
Συρία, «τρομοκράτης» κι αυτή 
όπως και η Λιβύη, κατά τις εκτι­
μήσεις του Οικουμενικού... Αρ- 
κουδέσ. Μια μεγέθυνση των Ε- 
ξαρχείων και η Συρία, είναι α­
νάγκη να «εκκαθαριστεί» δια 
πυράς και σιδήρου, ίσως και σε 
συνδυασμό με τρίτη επιδρομή 
και κατά της χώρας του Κα- 
ντάφι.

Οι βάσεις, λοιπόν που κατα­
σκευάστηκαν στην κατεχόμενη 
Κύπρο, είναι αυτή την περίοδο 
τουλάχιστο, απόλυτα σναγικαί- 
ες σ' αυτούς που ετοιμάζουν 
την «εκκαθαριστική επιχείρη­
ση». Η κυπριακή κυβέρνηση ό­
μως έχει δηλωμένη άποψη πάνω 
στο θέμα των- βάσεων. Δεν ή­
θελε και δεν θέλει τέτοιες κα­
ταστάσεις στο έδαφος της. Δε 
φτάνει τάχα αυτή η κυπριακή 
θέση να γίνει ο ιτιά τορπιλλι- 
σμού κάθε προσπάθειας για τί­
μια και δίκαιη χύση στο Κυ­
πριακό; Η ίδια η απόφαση του 
ΟΗΕ λέει καθαρά, «απομάκρυν­
ση όλων των ξένων στρατιωτι­
κών μονάδων από την Κύπρο». 
Πάνω σ' αυτή τη θέση, που εί­
ναι εντολή του ΟΗΕ, στηρίζο­
νται οι ελληνικές απόψεις για 
αναζήτηση λύσης. Και να ξα­
φνικά, εμφανίζεται ο εκπρόσω­
πος του ίδιου του ΟΗΕ' να α­
γνοεί την εντολή του Οργανι­
σμού και να παραμερίζει τ;ο θέ­
μα των ξένων στρατιωτικών 
μονάδων, ζητώντας λύση, με 
τους Τούρκους στην Κύπρο. 
Και φυσικά, και με τις ξένες βά-

ΑΦΟΡΜΕΣ
σεις. Ποιος ίίναι δυνατό να δε­
χτεί να κάμει τέτοια «ισυζήιτιη- 
ση»; Αυτό το ξέρει q Γκοιυε- 
γιάρ, όπως το ξέρουν και όλοι 
οι ενδί'αφ&ρόιμενοι για το· Κυ­
πριακό. Και κάνουν την πρό­
τασή τους δια στόμαιτος και 
χειρός Γικουιεγιάρ.

Η πιερ ίπτωση θυμ ίζει λίγο τον 
ΙουΟα'ι κο θρύλο εξαπάτησης 
του τυφλού Ισαάκ. «Αι μεν χεί- 
ραις. χείραις Ησάφ, η δε φωνή, 
φωνή Ιακώβ». Δια του Γκουε- 
γιάρ, η απόπειρα οριστικού 
τ'ορπιλλιομού των διαπραγμα­
τεύσεων για το Κυπριακό. Οι 
θεωρητικοί τ;ης κρατικής τρο- 
μακρατίιας πετυχαίνουν έτσι τη 
διαιτήρηση των βάσεών τους 
στην κατεχόμενη Κύπρο. Και 
φυσικά οι Τούρκοι, βρίσκουν 
θαυμάσια ευκαιρία να απειλούν 
όχι μόνο για το Κυπριακό αλ­
λά και για τ» Αιγαίο.

Στο παιγνίδι της τρομοκρα­
τίας, λοιπόν, και ο Γκουεγιάρ 
για να βρίσκεται η Ανατολική 
•Μεσόγειος κάτω από τον έλεγ­
χο των τρομοκρατών που υπο­
γράφουν με βούλες και υπογρα­
φές τις τρομοκρατίες τους. Κα­
μιά άλλη εξήγηση δε χωρεί για 
τη στάση του Γενικού Γραμμα­
τέα του ΟΗΕ στο Κυπριακό. 
Υπηρετεί τις σκοπιμότητες της 
πολιτικής Ουάσιγκτον και Λον­
δίνου, που με κάθ® μέσο, δια­
τηρούν τώρα και σαράντα χρό­
νια εστίες αναταραχής στην πε­
ριοχή μας, για να προβάλουν 
αναγκαία την παρουσία τους.

Αυτό, βλέπετε, δεν το λένε 
τρομοκρατία. Το λένε «επιβολή 
της νομιμότητας και της τά­
ξης». Έτσι κοροΤδεύουιγ και 
τις λέξεις και τις έννοιες, και 
τους ανθρώπους. Τώρα, βάλ- 
θηκαν να ξεφτιλίσουν και τον 
ΟΗΕ. Δεν τους χρειάζεται ούτε 
αυτός, από τον καιρό που έπα- 
ψαν νάχουν την ·πλειοψηψ|ίΟ.··

Σ,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ — 
ΕΜΙΙΟΡΙΚΩΝ — ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

«ΑΚΕΚ»
Μετά από απόφαση του Διοί 

κητικού Συμβουλίου και ράμφω 
να με τα άρθρα 22 και 23 του κα 
ταστατικού καλούνται οι Μέτο 
χοι της Εταιρείας σε Τακική Γε 
νική Συνέλευση την 6 Ιουλίου 
1'986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10 
π.μ. εις τα Γραφεία της εταιρεί 
ας στο Ηράκλειο της Κρήτης 
Λεοχρ. Δημοκρατίας 15 (Ανάλη 
ψη) για συζήτηση, και λήψη α 
■ποφάσεων στα πιο κάτω Θέματα

1— Υποβολή του Ισολογισ­
μού και τιον Εκθέσεων του Δι 
οικητίκού Συμβουλίου και των 
Ελεγκτών για τη χρήση 1985.

2— Εγκριση του Ισρλογισ 
μού χρήσης 1985.

3. Απαλλαγή του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των Ελεγκτών 
από πάσης ευθύνης για τη χρή 
ση 1985'.

4 — Εκλογή δυο τακτικών Ε 
λεγκτών και δυο αναπληρωμα­
τικών δια τη χρήση 1986 και 
καθορισμός της αμοιβής αυτών.

5— Διάφοροι προτάσεις και 
ανακοινώσεις και λήψη αποφά 
σεων επ αυτών.

Οι μέτοχοι και νόμιμοι εκ 
πρόσωπό) αυτών επιθυμούντες 
να μετάσχωσι της Τακτικής Γε 
νικής Συνέλευσεως συμφωνως 
το> άρθω 25 του καταστατικού 
δέον να καταθ'έσουν τις μετο 
χές αυτών εις το Τσμειον της 
Εταιρείας ή το ταμείο παρακατα 
■θηκών και Δάνειων ή παρ άλλη 
εν Ελλάδι Τραπεζική. Ανώνυμο· 
Εταιρεία προ πέντε (5) τουλά­
χιστον ήμερων προ της Γενικής

Ανιαφερόμεινος στο ΜΟΠ Κρή­
της, σε δήλωσή του, ο Πρόε­
δρος κ. Ντίελόιρ· είπιε: «Η εκπό- 
νήση του ΜΟΠ' Κρήίπης υπο- 
Υραμμζει την σν·αινέώση των 
κοινοτικών διαδικασιών όσον 
αφορά τις διαρθρωτικές μας 
παρεμβάσεις και ελπίζω ότι θα 
ανοίξει το δρόμο για την μελ­
λοντική προσέγγιση του όλου 
θέματος της συνοχής, αναπό­
σπαστο τμήμα πλέον της ενιαί­
ας πράξης που θα επικυρωθεί 
σύντομα· από το Ελληνικό Κοι- 
νοβούλιο. Τα ΜΟΠ — είπε ο κ. 
Νίτελσρ — πρέπει να βοηθή­
σουν την Ελλάδα να ξεπερόσει 
τις διαρθρωτικές της αδυναμίες 
κα ι να της επιτρέψουν να εντο- 
χθεί πλήρως στις κοινοτικές 
διαδικασίες και συναλλαγές».

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΑΝ ΣΕ 
ΣΏΜΑ ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ 
ΤΗΣ: ,ΜΕΣΣΑΡΑΣ

Συγκροτή'θη,καν σε σώμα οι
δάσκαλοι του Συλλόγου Δασκά 
■λων κα ιΝηπιαγωγών Μεσσα 
ράς «'ΦΑΙΣΤΟΣ» που εκλέχτη 
καν στις αρχαιρεσίες της .3 I 
ουνιου 1986.

Οι αρμοδιότητες κατανεμήθη- 
καν ως εξής:

Α' ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πρόεδρος: Φανουράκης Γεώργ. 
Αντι)δρος: Πετειναράκης Μιχ. 
Γ. Γραμματέας Κορνάρος Γεωρ 
Ταμίας: Πομποδάκης Εμμαν. 
Μέλη: Λαζανάκης Γεωργ.
Πηγουνάκη^ Γεώργιος, Τρουλι 
νάκης Ιωάννης.
Β' ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Πρόεδρος: Παπαδάκης Σπυρίδ. 
Γραμματέας: Βοσκοπουλάκη Αι 
Μέλος: Σεγρεδάκης Χαρίλαος

Ολοι οι παραπάνω ήταν υπο 
ψήφιοι του συνδυασμού «ΣΥΝ­
ΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙ 
ΝΗΣΗ ΔΑΣΚΑΛΩΝ — ΝΗΠΙ 
ΑΓΩΓΩΝ ΜΕΣΣΑΡΑΕ

Για την Ακρίβεια
Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡΓ I. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ

Συνέχεια' από την 1η σελ. 
Συνέλευση που συγκαλεϊται το 
μεθεπόμενο Σαββατοκύριακο. 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΚΑΙ ΣΤΗΝιΔ.

ΐΚινηιτικότητα προς την ίδια 
επίίσης κατεύθυνοίη (συγκρότη­
ση του ψηφοδελτίου) παρατη- 
ρεΐται και στην οργάνωση της 
Ν.Δ., η οποίο πρσς τό παρόν 
«ρίχνει» το· κύριο· βάρος της 
στους Δήμους Μοιρών και Αρ- 
χανών.

Στο Δήμο Μοιρών μετά την 
'ανακοίνωση ·α·πό το ΠΑΣΟΚ ό­
τι θα υπσστηριχθεί η υποψηφιό­
τητα του κ. Μιχάλη Κουρμού- 
λη (και όχι Μίανόλη·, όπως από 
παριάδρομή· γράφηκε προχθές) 
και με δεδομένη την υποψηφιό- 
τηΤα του οημερινοΰ Δημάρχου 
κ. Γιάννη Ρομπογιαννάκη, η Ν. 
Δ. προσπνατολίζεται στην υπο- 
στήριξη της υποψηφιόΐτητιας 
ταυ πρώην Δημάρχου κ. Μιχ. 
Μπριλάκη. Για την οριστική 
διευθέιτήιση του προβλήματος 
πραγματοποιεται στις Μοίρες 
σύσκεψη της Τ.Ο. της Ν. Δ., 
σιτήν οποία' θα πάρουν μέρος 
οι βουλευτές κ.κ. Κεφαλογιάν- 
νης και: Παλενίανός καθώς επί­
σης και· ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ 
κ. Αίγγελιδόκης.

Αδιευκρίνιστη παρομένει επί­
σης η. κατάσταση σΦο θέμα του 
υποψήφιου· Δημάρχου και στον 
Δήμο Αρχανών. μετά την άρνη­
ση του φερόμιενου ως υποψή- 
φιου κ. Σίτραταριδάκη να διεκ- 
διικήσει το δηίμαριχιακό αξίωμα.

Και στους δύο παραπάνω 
Δήμους ρευοτότητ'α 'υπάρχει

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
είναι ο θάνατος για κάθε θαλασ 
σια ζωή, και η οποία δύσκολα 
καταπολεμαται όπως και η ζώο 
κλοπή στη στεριά.

—Εδώ στη Ντια, βε|βαιώνει 
ο Μιχάλης Σπυριδάκης, παρά­
νομοι ψαράδες και δυναμιτιστές 
δεν υπάρχουν. Οχι μόνο γιατί 
επαγρνπνεί όσο μπορεί το Λιμέ 
ναρχειο, αλλά επειδή και οι ψα 
ρόδες ρέβονται από μόνοι τους 
τη θάλασσα που τους δίνει ψω 
μί. Γι αυτό και δεν μένουνε πο 
Ίέ χίορΐς ιρτωχή ή ττλ-ονσία κα 
λάδα.

Σύνελεύσεως ι 
εις τα γραφεία 
των αποδείξεων 
τοχών και των 
προσωπευσεως.

προσκομίζοντας 
της Εταιρείας 

’ κατάθέσεων Με 
εγγράφων οντι

Την εκτέλεση: και δηυοσι 
ευση της ανιοτέρφ ρπρφάσεως α 
ναθέτει εις το εντεταλμένο Δι 
ευθυντή της Εταιρείας δια την 
κατά Νόμρ σύγκληση της Γένι 
κής Συνέλευσης των Μετόχων 
της Εταιρείας ΑΚΕ'Κ ΑΕ.

Μη υπάρχοντας ετέρου θέμα-

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την υιπ' σριθμ. 74)1986 α­

πόφαση του Πολυμ'ειλούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου αναγνωρί­
στηκε το καταστσττκό· του μη 
ικερδοσκοπιικού Σωματείου με 
την επωνυμιίια «ΟΦΘΆΛΜΌΛΟ- 
ΓΙΙΚΗ IίΤΑΊΡΈΙΑ ΚΡΉΤΗΣ» με 
έδρα το Ηοάκιλιειο και σκοπό 
την επιστημονική προαγωγή 
της Οφθαλμόλογίας και τη δη­
μιουργία αγαθών σχέσεων με­
ταξύ των μελών ταυ.

ΗιράικλειΌ; 11—:6—·1Θ·86
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΦΟΊΒΟΣ I. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΧΑΡΟΠΌΙΗΣ^ όλους η 
δήλωση αυτή, τόσο μάλλον που 
σε άλλες θάλασσες έρημες που 
είναι αδύνατη η επιτήρηση τους 
ακόμη κι αν υπήρχε πενταπλά 
σιμ δύναμη ακτοφυλακής α 
κούω πως γίνεται κάθε υέοα χα 
μός και «ξεπατώνουν» τη Θάλασ 
σα κι εξαφανίζουν κάθε ίχνος 
θαλάσσιας ζωής οι αδίστακτοι 
λαθροψαράδες.

τος λύεται η συνεδρίαση 
ραφομένου του παρόντος

υπογ 
ως έ

πεταμ
Η πρόεδρος τρυ ΔΣ
ΘΕΑΝΩ ΣΥΖ Ν. ΜΕΤΑΞΑ
Ο Αντιπρόεδρος.
Νίκ' ΜΊΧ ΜΕΤΑΞΑΣ
Τα μέλη
ΜΑΡΊΝΑ ΚΑΝΑΚΑΚΗ 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚ ΜΕΤΑΞΑΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι;

Ο Εμμανουήλ Κρασαγάκης του 
Νικολάου και της Χρυσούλας ιο 
γένος Γερωνυμάκη που γεννήθηκε 
στους Βόρρους και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Κασσιανή Φαντα 
ουτσάκη του Εμμανουήλ και της 
Δέσποινας το γένος Κατσαφά- 
ρου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ε.Γ.Ο.Η.
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ΔΣ του ΕΓΟΗ συγχαίρει 

τους προπονητές καλυμβήσεως 
Βούλγαρο Ιβάν βίλφαν, τον συ 
νεργάτη του Μαν. Νεοκοσμίδη 
τους καλυμβητές —- τριες του 
συλλόγου παλιούς και νέους, 
τους γονείς των κολυμβητών 
και γενικά τους φίλους του Ε. 
Γ.Ο.Η. για την τεράστια επι­
τυχία που είχε η ομαδα μας 
στους Παγκρήτιους αγώνες κο- 
λυμβήσεως 1986 όπου ήλθε 
πρώτη μεταξύ όλων των κολυ- 
μβητικών ομίλων της Κρήτης . 
κατακτώντας την πρώτη θέση 
στην κατηγορία OPEN, κατηγο 
ρια ανδρών OPEN, κατηγορία 
γυναικών OPEN και τήν πρώτη 
θέση σ όλες τις κατηγορίες αγο 
ριων και κοριτσιών μεταξύ' των 
συλλόγων από τα Ηράκλειο.

Η επιτυχία αυτή έρχεται σαν 
επιβράβευση των στόχων του 
ΔΣ που αντικειμενικός σκοπός 
δεν είναι άλλος από την άνοδο 
της κολυμβήσεως στο Ηράκ 
λείο.

Ο Πρόεδρος του, ΕΓΟΗ 
ΝΙΚ ΚΑΕξΕΤΑΝΑΚΟΣ

Σ ΕΝΑ δημοτικό τραγούδι 
μια πικρομανα κλαίει και πέτρα 
βολά κι αναθεματΐ&ι' τη 'θάλασ 
σα όταν της φέρανε το μούρο

ΠΕΘΑΝΕ
ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ ΤΟ Υ

Ο Γεώργιος Κ. Κυπριωτάκης 48 
χρονών, κάτοικος Καλού Χωριού 
πέθανε χθες το πρωί ξαφνικά στο 
χωράφι του, που είχε πάει για να 
ποτίσει. Προανάκριση κάνει το 
Α.Τ. Χερσονήσου.

και από. πλευράς της Αριστε­
ρός.
ΠΡΟΣΧΩΡΗΣΕ
ΣΤΗΝ Α.Λ.Ε. Η Σ.Σ.Ε.Κ.

' Η προσχώρηση στην «Αγω­
νιστική Λα'ι’κή Ενότητα» (Α^ 
Λ.Ε.) της Σ.Σ.Ε.Κ. (Κίνησηπου 
■συγκρότησαν οι αποχωρήσαν- 
τες από το ΠΑΣΟΚ συνδικαλι- 
οτές) αλλά και η ανοικτή πρόσ­
κληση γιο συνεργασία στις δη­
μοτικές εκλογές όλων των αρι­
στερών προοδευτικών δυνάμε­
ων που διατυπώθηκε από στέ­
λεχος της Α.ΙΛ.Ε. ήταν τα κύ­
ρια χαρακτηριστικά της χθεσι­
νής πρώτης πλατείας σύσκεψης 
που έγινε στο «ΑίστόρΊια».

ΚΡΙΤΙΚΗ
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

Κύριος ομιλητής στη χθεσινή 
σύσκεψη της ΑΛΕ στην οποία πα 
ραβρέθηκαν και εκπρόσωποι της 
Κίνησης που υποστηρίζεται από 
το ΚΚΕ εσ. ήταν ο κ. Ματθαιάκης 
ο οποίος στην ομιλία του έκανε 
σκληρή κριτική στο έργο της Δη 
μοτικής Αρχής χαρακτηρίζοντας 
τον Δήμο «άρρωστο Διοικητικά 
οργανισμό».

Ο ίδιος ομιλητής έκανε την εκ 
τίμηση σύμφωνα με την οποία 
«οι δυνάμεις της αριστερός είναι 
σε θέση σήμερα αν συνεργα- 
σθούν να σπάσουν το δικομματι 
κό παιχνίδι που στήνεται κα1 
στο Δήμο».

Από την ΣΣΕΚ ομιλητής ήταν 
ο κ. Κ. Βασιλάκης ο οποίος τόνι 
σε την ανάγκη κοινής καθόδου 
της Αριστερός στις εκλογές του 
Οκτώβρη.

Γ. Λαγ.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
μαντάτο πως πνίγηκε ο γιος της 
στα ξένα. Εδω οι λάθροψαρα- 
δες μα£ δεν την πετροβόλουνε 
απλώς αλλά πην· σκοτώνουν. 
Και ο σκοτωμένος, ο νεκρός 
δεν ανασταίνεται παρα στη Δευ 
τέρα Παρουσία που χωρίς κα­
θαρή θάλασσα, καθαρό αέρα, 
και με απονεκρωμένο το φυσι 
κό περιβάλλον θα έρθει πολύ, 
νωρίτερα παρα που την περιμέ 
νωμε..

Κωστής Φραγκοϋλης

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙ Α ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΚΛΟΠΗΣ 
ΚΑΙ ΟΜΟΛΟΓΗΣΕ 
ΚΑΙ ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΗ

Αποπειράθηκε το Σάββατο να 
μπει με αντικλείδι σε δωμάτιο 
του ξενώνα «Γεωργιάδη». Έγινε 
όμως αντιληπτός και έφυγε. Αρ­
γότερα συνελήφθη. Πρόκειται 
για τον Ιωάννη Ν. Αργυράκη 18 
χρονών, κάτοικο Ηρακλείου. Ανα 
κρινόμενος, ομολόγησε προγενέ­
στερη κλοπή του στο ίδιο δωμά 
τιο στις 12-6-86 που είχε πάρει 
270 δολλάρια, ένα χρυσό ανδρι 
κό ρολόι, μια φωτογραφική μη 
χανή, κι ένα φλας. Τα αντικείμε 
να βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, 
για να δοθούν στον ιδιοκτήτη 
τους, από τα δολλάρια όμως βρέ 
θηκαν μόνο δύο.

ΕΓΙΝΑΝ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΕΣ ΣΤΟ ΤΕΙ

Το Β Εξάμηνο Νοσηλευτικής 
σε συνεργασία μ® το Ε εξάμη 
νο Στελεχών Επιχειρήσεων διο 
ργάνωσαν 2η και 3η ημέρα οί μο 
δοσιας στο ΤΕΙ Ηρακλείου.

Συγκεντρωθήκαν 1115 φιάλες 
αίμα. Ετσι το συνολικό απόθε 
μα σε αίμα στο λογαριασμό της 
Τράπεζας αίματος του ΤΕΊ ανέ 
ρχεται σε 205 φιάλες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακρινφνρυμε ότι στις 

11—7—11986 ημέρα Τρίτη κα: ώ 
110—ΊΰΙμ θα γίνει μειοδοτική δη: 
μοπρασια στη Β Οικον. Εφορία: 
Ηρακλείου για τη στέγαση της 
Δ)ν!σης Γεωργίας Ηρακλείου 
και ζητείτε ακίνητο αποτελ.ου 
μ·ενο από 27 γραφεία και λοί 
πούς βοηθητικούς χώρους συνο· 
λικής επιφάνειας 830 μ2 και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώ­
ματος 208.000 δρχ.

Ο Οικον. Εφορος
ΝΙΚΟΛ Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

ΕΦΟΡ Δ)ΝΤΗΣ Β'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 1 I 

ουλιου 11986 ημέρα Τρίτη και ώ 
ρα 10—ι12μ θα γίνει μειοδοτι 
κή δημοπρασία στη Β Οικονομ 
Εφορία Ηρακλείου για τη στέ 
γαση του Γραφείου Γεωργικής 
Ανάπτυξης Ηρακλε. και ζητείτε 
ακίνητο αποτελούμενο από 3 
γραφεία και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους συνολικής επιφα 
νείας 70 μ2 και μ® ανώτατο ό 
ριο μηνιαίου μισθώματος 15. 
C00 δρχ.

Ο Οικον. Εφορος
NIK Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 1 Τ 

ουλιου 1986 ημέρα Τρίτη και ώ 
ρα 10—12!μ Θα γίνει μειοδοτική 
δημοπρασία στη Β Οίκον. Εφο 
ρια Ηρακλείου για τη στέγα­
ση του Ταιμειου Γεωργίας 
Κτην)φιας και Δασών ΝΗ 
και ζητείτε ακίνητο αποτελούμε 
νο από 4 γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 100 μι2 και με ανώτα 
το όριο μηνιαίου μισθώματος 
27.000 δρχ

Ο ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΟΣ
ΝΙΚ Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

ΕΦΟΡ Δ)ΝΤΗΣ Β'
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ΙΙΩΛΕίιΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκί 
γη το Χάνι, 400 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.
221097.

(Π 99) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στρεμμάτων 
Πληροφορίες

(Π 107)

οικόπεδα 4, 2, 1 
περιοχή Γουβών, 
τηλ. 222593.

ΜΑΓΑΖΙΑ με πατάρι, με ιδιό­
κτητο χώρο μπροστά σε κάθε 
μογαζί 6 μ. πρόσοψη για παρ- 
κάρισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ στη ΜΑΧΗ ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα Καινούργια Γυμνάσια 
«ΤΑΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα­
τα διαμπερή 25M2, 38 M2, 50 
M2, 70 M2, 115 M2 με 3 μέτρα 
ΒΕΡΑΝΤΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283150 και 242539.

(Π 104) 1—6
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω- 
λούνται: 3 ή 4 κυρίων δωμα­
τίων, γωνιακά και διαμπερή, με 
(μεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
'Κατασκίευής, περιοχή Κονδυλα­
κή. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
να 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηρατηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαράζ. Πα­
ράδοση τέλος 1986.

(Π 105) 1—Δ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτραπέζιο VIDEO 
μάρκας JVC 7650 STEREO, μδ 
δυνατότητα μίξης ήχου, μίξης 
ιεικόνας και δυνατότητα προσ­
αρμογής κάμερας χωρίς οντά- 
πτορα, σε τιμή ευκαιρίας. Κάθε 
έλεγχος δεκτός. Τηλ. 282962, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 102) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός σχεδίου 

πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων. Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο. 
Συντελεστής εκμεταλλεύσεως 
οικοπέδου 1,20. Αριθμός ορό­
φων 2 συν 1. Τηλ. 227039 ή
283541.

(Π 48) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
νάβους κεντρικόν, δίπλα στην 
κοινότητα, 246 μ2, κάλυψης 
246 μ2 υπόγειον και 246 μ2 Α’ 
και Β' όροφο. Τιμή 1.250^000. 
Τηλ. 224721.

(Π 53) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρί­
ας - ρεστοράντ σε κεντρικό ση­
μείο των Μαλϊων, λόγω αναχω- 
ρήάεως. Πληροφορίες τηώφ. 
0897 - 31992 μέχρι τις 3 μ.μ. — 
31705 ολημέρα.

(Π 93) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
στην παραλία Μιλάτου, εφο- 
πτόμενο με οικισμό, 200 μ. από 
τη θάλασσα, με πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 32204 και 31746 
και 01 - 6712340.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 ε­
λαιόδεντρα μεγάλα και χωράφι,
100 μ. από ποτάμι, 15 
τρα από το Ηράκλειο, . 
στα χωριά Καβροχώρι 
ρσμούτσι. Τιμή λόγω 
350^000. Τηλ. 238159.

• χιλιόμε- 
ανάμεσα 
και Κε- 
ανάγκης

(Π 103)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TCIA στέαιον, μοντ. ’84,

1—2 
DA-

Ι.Χ.,
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
283510 πρωί και 243428 βράδυ.

(Π 47) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
το ήμισυ.. Πληροφορίες τηλέφ.
226172.

(Π 957) 1—12

ρίες τηλ. 
στημάτων.

(Π 96) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε αρίστη

281600, ώρες κατα-

1—10 
α) SUZUKI 65X400 
κατάσταση 290.000

(Π 39) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως: 1) Ψυγείο 2 μ. βιτρί- 

. να χωριστή, κατάψυξη με μοτέρ 
Κοπελαμέντ ημίκλειστο αμερι­
κάνικο. 2) Ένας ζυγός 18 κι­
λών ΑΛΕΤΑ. Βίναΐ’ ιαε αρίστη 
κατάσταση, θα δοθούν σε τι­
μή πάρα πολύ φθηνή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 244066, από 9—2 και

δρχ. β) HONDA CM 200 165. 
000 δρχ. Πληροφορίες ΜΟΤΟ- 
ΣΥΛΛΟΓΗ, Λ. Χρυσοστόμου 12.

(Π 91) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άγιο Γιάν- 
νη '(ιΜεσσμπελιές) 2 οικόπεδα 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου. 
Κνωσού 1.000 τ.μ. και 2.200 τ. 
μ. (με σπίτι), ιβ) Οικόπεδο στη 
θάλασσα στο «Λίντο» 1.000 τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα­
κλείου παλιό 90 τ.μ. στην οδό 
Ανδρέου Κρήτης, δ) Σπίτι στο 
κέντρο Ηρακλείου παλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, ε) 
Σπίτι κοντά στα ΚΤΕΛ, Μόυ- 
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρεβενών. Πλη­
ροφορίες κ. Πανάγου, τηλέφ. 
01)3636.690 και 01)3604.067 ή

MiEZITIKO ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΙΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πα­
ραθαλασσίων, επιχειρήσεων κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, παιδικά 
είδη (ρούχα), Πληροφορίες τηλ. 
243306.

(Π 28) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Βνοικιάζεται καφε- 
τέρια SNAG BAR, στο κέντρο 
της πόλης. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 237489 ή 233756.

(Π 72) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με 1800 
μηχανή. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, με 4.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250388 - 237882.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φυτά ήμερης αγγι- 
νάρας Αργους (κουτσούρια). 
Πληροφορίες τηλ. 081)243821 
— 230721.

(Π 58) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασική κιθάρα RA­
MIREZ (μισοτιμής). Τηλέφωνο 
289300, εργάσιμες ώρες.

(Π 74) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. BMW 1602 DLX 
με πολλά εξτρά. Τηλ. 227893 
και 237581.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή Γαζί στη. 
θέση «Μεγάλος Λάκος», 150 μ. 
από τις εργατικές κατοικίες. 
Τηλ. 283414 και 280745.

(Π 56) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοφυτον με 200 
δέντρα γωνιακό σε κεντρική αρ­
τηρία στην περιοχή Κουφόβρυ- 
ση (Κάτω Πουλιές Μονοφατσί- 
ου). Τιμή λογική. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 280600 - 232529
- 233636.

(Π 35) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 15OCC PIAG

(Π 84) 1—6

(Π 32) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27" δρχ. 80.000. Πληροφορίες 
Μ. Μουσούρου 5, τηλ. 285.886 
από 9—10 π.μ.

(Π 94) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου Μαρ- 
κότσι 5 HP, 4,60 μήκος και 1,80 
πλάτος, δίχτυα 150 μ„ άλπου- 
ρα, πανιά. Πληροφορίες τηλέφ. 
237753.

GIO σε πολύ 
δρχ. 90.000. 
232191.

(Π 63) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κρεατόπουλα 
εθνικής οδού

καλή κατάσταση
Τηλ. 220136 —

ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., από 9—10.30 π.μ, και 5—

(Π 106)
242922.

(Π 108) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY ε- ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο-
παγγελματικό, σε αρίστη κατά­
σταση, μοντ. ’81. Τηλ. 243810, 
απογευματινές ώρες.

(Π 77) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W, - 79, 
σερβόφρενα, μόνωση, άλφα «α- 
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
230.213.

(Π 78) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBIHCI 
τρακαρισμένη, μοντ. '85 με 13. 
000 χιλιόμετρα, σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 234014.

(Π 79) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά πούλ­
μαν. Τα μισά σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ. 283640, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 86)κλωσσόπουλα κοι 
στο 9ο χιλ. της 
Ηρακλείου - Μοι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
■Αγγλικά καί να έχει δίπλωμα αυ­
τοκινήτου. Πληροφόρίες τηλ.
234053 — 235744.

(Ζ579)

λ.π.
(Π 60) 1—13

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει । 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε- , 
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας . 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι­
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για 2.000 κα­
σέτες, Τιμή μετρητοίς 1.300. 
000, τηλ. 0821 - 20522.

(Π 43) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρά επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67 (γωνία). 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 280678.

(Π 27)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ASCONA 1200, 2Θυρο, 
κατάσταση. Μετρητοίς. 
224563.

(Π 66)

1—10 
ΟΠΕΛ 

αρίστη 
Τηλέφ.

(Π 50) 1—5

7 μ.μ.
(Π 5) 1—14

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 236630,

244298.
(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., οδός Έ- 
βανς, ενοικιασμένο 27.000 δρχ. 
το μήνα.. Μόνο σοβαρές προτα-

1.

2.

3.

4.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΟΧΟΣ
Ζαμπελίου 1 — Ηράκλειο

Τηλ. 243-959

Διεύθυ νση :

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ

ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

ΙΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ
Την θερινή περίοδο από 20)6 — 20)8)86

θα λειτουργήσουν Τμήματα:
Ανεξεταστέων, όλων των τάξεων Γυμνασίου και 
Λυκείου.

Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου. 

Προπαρασκευαστικά για όλες τις δέσμες. 

Ειδικά τμήματα αριστούχων.

Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα.

F)B «CITY OF LIMASSOL»
Αναχωρεί την ΤΡΙΤΗ 17 Ιουνίου

και κάθε ΤΡΙΤΗ πρωί, για

ΛΕΜΕΣΣΟ
ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

με έκπτωση 30ο)ο μέχρι τέλος ΙΟΥΝΙΟΥ.

Πληροφορίες - κρατήσεις: 
στο Ταξιδιωτικό σας Γραφείο, ή στο Κεντρικό

ADAMIS TOURS
25ης Αυγούστου αρ. 23

Τηλ.: 284838 — 222303

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσομε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρητης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.
Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνάς - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες σε αρίστη 
κατάσταση 125 CC και 150 CC. 
Τηλ. 243067.

(Π 88) 1—6

βραδυνές ώρες. 
(Ζ515) 1—10

(Π 956) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναιχωρήσεως 
OREL RECORD 1700 CC, '64 
μοντ., 150.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 251379.

(Πθβ!) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα σου- 
βλατζίιδικου σε αρίστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής, επαγγέλ­
ματος. Τηλ, 761076.

(Π 90) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσιο επίπλων κουζί­
νας. Τηλ. 237475.

σεις. Τηλ. 221723, 9-1 και 6-8.
(Π 67) 1ι—10

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: Πωλείται ή ενοι­
κιάζεται ισόγειον 130 τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Δημητρίου (Λαχανά 
- θαλήτα) , κατάλληλο για απο­
θήκη, βιοτεχνία κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221965.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SACHS Κ 
50 RL σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 232.753 (από 
9 π.μ. — 3.30 μ.μ.).

(Π 92) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια ράτσας 
ΜΟΛΟΣΣΟΣ, Βλέπετε γονείς ά-

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β’ διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα,. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

(Π 969) 1—20

(Ζ 549) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά εντός Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 225.077.

(Ζ 547) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά πε-
πειραμένη δεσποινίδα, 
φορίες τηλ, 234.671.

(Ζ561)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να

Πληρο-

1—6 
φροντϊ-

(Π 80) 1—10
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Γερωνυμάκη 59 πω­
λείται κατάστημα 120 τ.μ. με 
αυλή 40 τ.μ., ύψος 6 μ. Λει­
τουργεί ως πλυντήριο αυτοκι­
νήτων. Τηλ, 226787 και 223524.

(Π87) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημΓυ'- 
πόγειο 65 τ.μ. στη Λεωφ. Ακα­
δημίας (στάση Γιοφυράκι). Τι­
μή 1.800.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 234896, μετά τις 6 μ.μ.

.(Π 65) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμένη 
Επιχείρηση Εκκλησιαστι­
κών Σκευών και Ειδών, 
πλησίον του Αγ. Μηνά. Γί 
νονται δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
στο τηλ. 284495, εργάσι-
μες ώρες. 

(Π95). 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρια (φαρμακείο 
Χλουβεράκη) ολόκληρο 
ή και τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο· ισό­
γεια. καταοτήματα μέ­
τρων 11 και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες 
γραφείου.

(Π 23) 1—10

, ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό κα 
τάστημα στην είσοδο του 
ξενοδοχείου Κρέτα Μπητς 
σε τιμή απίθανη. Πληροφ. 
εντός από 5—8 μ.μ.

(Π 100) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ, στον Ιο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ. μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βένιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
70 (εβδομήντα) στρεμ­
μάτων που περιλαμβά­
νει σπίτι, ελαιόδενδρα, 
πεύκα και αμπέλι, σε πε­
ριοχή κοντά στο Ηρά­
κλειο (10 χιλιόμετρα). 
Συζητούνται μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Μεσί­
τες αποκλείονται. Τηλ. 
241.446, ώρες 1—3 με­

σημέρι και 8—10 βράδυ.
(Π 109). 1—5

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα,με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ριστα εκπαιδευμένους και 
παιδιά Τους εκπαιδευμένα 
προηγούμενες γέννες. Σας 
γυώμαι αυτή τη ράτσα

τα 
από 
εγ- 

σαν
τους καλύτερους σωματοφύλα­
κες, φύλακες. Απαντάμε σε κά­
θε σας ερώτηση. Αναλαμβάνο- 
μεν. εκπαίδευση. Πληροφορίες 
6821 — 20997, οδός Ελευθε­
ρίας 59, ώρες 8 π.μ. — 10 μ.μ., 
Παασάκη - Χανιά.

(Π 89) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμμά­
των, με 30 ελαιόδενδρα στις 
Γούβες, Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41327, από 5—9 μ.μ.

(Π 82) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΤκής Τέχνης, οδός Ιδομενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—‘8 μ.μ. 
εντός.

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών 

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164 

BMW 318 μοντ. 84 
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82 
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84 
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά 
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

ζει ορισμένες ώρες την ημέρα 
ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφωνα 
220104, 253016, 285618

(Ζ571) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ στα
Μάλια ζητά υπάλληλο με γνώ­
σεις Αγγλικής - Γερμανικής. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897)31848.

(Ζ573)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με 
αγγλικά για τουριστικό 
φείό. Τηλ, 283640.

(Ζ 575)

καλά 
γρια-

(Π 83) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα· μεθ' υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. ποτάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Αγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 1ι75 τ.μ, στο Τσιρίτ ΜέΤ- 
ντάνι, οδός Ιιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κομ­
μωτήριο, με υπερσύγχρονα μη- 
χανήματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250606.

(Π 711) 1—6

Π Ω Λ Ο Υ Ν Τ A I:
— 1) Οικόπεδα εντός σχεδίαν 
σε κεντριικαύς δρόμ'όυς,
— 2) Μονοκατοικίες εντός και 
εκτός του Ηρακλείου.
— 3) Διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα και υπό κατασκευή ε­
ντός και εκτός πόλεως δυάδια, 
3άρια και 4άρια σε συμφέρου- 
σες τιμές.
— 4) Αγροτοοικόπεδα σε πολ­
λές περιοχές.
— 5) Παραθαλάσσια: από 300 
τ.μ. έως TOO στρ. με λιμάνια δι­
κά τους (Γαύ’βες - Ανισαρά - 
Χέρσόνησο - Αγ. Πελαγία - Λί­
γα ριά).
— Για καθαρή — σωστή επέν­
δυση — συμφέρουσα αγορά ή 
για την πώληση του ακινήτου 
σας σε σύντομο χρονικό διά­
στημα επισκεφτείτε:

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
— ΤΗΛ, 286563 —

(Π 97) 1^6

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

Απο 16/6/86

253,813
253,677|

(Π154) 1—25

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 25. 
000.000 ζητά κύριον ή κυρία 
συνεταίρο, με ανάλογα κεφά­
λαια ή χωρίς κεφάλαια αλλά με 
πείρα στον τουρισμό και όρε­
ξη για δουλειά. Πληροφορίες 
τηλ, 283640, απογευματινές ώ­
ρες.

(Ζ574) 1—5

1)
2)
3)
4)

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Πωλητής εξωτερικός
Λογιστής
Βοηθός λογιστού
Οδηγός φορτηγού αυτοκινήτου

Πληροφορίαι: Ανωγείων 102, Ηράκλειο.

ΑΠΩΛΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Αλλοδαπός νοίκιασε στις 18-5-86 αυτοκίνητο OPEL CA­

DET, χρώμα λευκό, με αριθ. κυκλοφορίας ΗΝ 5049. Παρα 
καλείται όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να ειδοποιήσει την 
ΕΞΠΡΕΣ Α.Ε. — INTERRENT, τηλ. 222505 — 225291.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ
6 (έξι) κυρίων δωματίων με ατομική κεντρική θέρμανση 

κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη, επί παρόδου 

Λεωφ. Δημοκρατίας.

Πληροφ. τηλ.: 227520 — 230034

ρά. Πληροφορίες,τηλ. 230.213.
(Ζ 570) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ειδικευμένο συνεργείο πλακάδων 
για στρώση 1.200 τ.μ. (καπι- 
τσάκας) 0,6 X25 και 600 μ. 
πλακάκια πορσελάνης λουτρών. 
Πληροφορίες τηλ. 233.596.

(Ζ 583) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σίθεϊ στην καφετερία - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανοποι- 
ητιικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ. έως 12 μ.μ.., ο­
δός Καπ. Χαραλάμπη 1, παρα-

. πλεύρως Ο.Τ.Ε.
(Ζ 587) 1—10

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστια­
τόριο στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22248, κ. Απσστολάκη.

(Ζ 589) 1—6
ΑΠΟ ΤΗΝ CANDIA MOTOR ζη­
τείται νέος για via αναλάβει με 
ποσοστά γραφείο ενοικιάσεως 
.μοτοποδηλάτων. Πληροφιορίες 
25ης Αυγούστου 48, τηλέφωνο 
22.66.77.

(Ζ524) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν σερβιτόρος 
και βοηθός σερβιτόρου. Τηλέφ.
236017.

(Ζ 596) 1—4
ΚΥΡΙΑ φο.τήσασα στο Β’ έτος 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
και ομιλούσα Γερμανικά ανα- 
λαμβάνει υπεύθυνα την φύλαξη 
παιδιών στο σπίτη της. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223.954.

(Ζ592) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση γκαρ- 
σονιέρα ή δύο δωμάτια1. Πλη­
ροφορίες πρωΊ'νές ώρες, τηλ. 
288387, απογευματινές 281071.

(Ζ 593) 1η-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 285.197,

(Ζ 594) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες και βοη­
θοί. Τηλ. 243062, ώρες 6—7.30 
μ, μ.

(Ζ 595) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να φυλάει μωρό. Πληροφο­
ρίες απόγευμα 7—9. 1, Κονδυ- 
λάκη 48, τηλ. 252431.

(Ζ582) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος χρηματο­
δότης για την αξιοποίηση αγρο­
τικής φύσης ευρεσιτεχνιών με­
γάλης εμπορικότητας. Τηλέφ. 
233680, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 588) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
γραφείου με προ’υ’πιηρε- 
σία σε λογιστήριό ει 
δυνατόν με γνώσεις χει­
ρ ιστού κομπιούτερ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251633, 

από 10—112 μ.
(Ζ548) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να 
γνωρίζει πολύ καλά την 
ιΓάλλιική και Γερμανική 
γλώσσα. Τηλ. 287419— 
223073.

(Z489) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες 
πεπειραμένες για πολυκα­
τάστημα. Πληροφ. πρόσω 
πικώς στο NEW YORK 
STOR, Χάνδακος 36.

(Ζ557) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΒΙΟ 
ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
(διαμορφωτές καλουπιών 
και εργάτες. Τηλ. 224347
κα ι 224993. 

(Ζ562) 1—10

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

_J splif system

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
multi split system

Η DAIKIN ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ «, ΨΥΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

• ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣΟΕ
■ Κλιματισμοί-Πισίνες-Χημικά
υδοοθεου ΓΠαπανδρέουΙΙ-Τηλ.235298
- ———Η Ηράκλειο Κρητης

ΟΛΙΚΙΝ
με εντολή δροσιάς...

...και με όλα τα προγράμματα στο χέριϊ
Γνωρίστε την DAIKIN τόσο καλά, όσο αυτή γνωρίζει τον κλιματισμό. 
Απολαύστε τώοα αυτό που σας προσφέρει η εμπειρία 60/ρόνωγ 
έρευνας της DAIKIN αποκλειστικά στον κλιματισμό;

Τον επαναστατικό τηλεχειρισμό κλιματισμού Wireless (χωρίς καλώδιο) 
Remote Control DAIKIN με microcomputer!

.Δώστε τις εντολές σας για όλα τα προγράμματα δροσιάς από τη θέση 
που βρίσκεστε. Από κει και πέρα δεν θ ακοϋτε τίποτα γιατί;

D Τα μηχανήματα DAIKIN είναι τελείως ΑΘΟΡΥΒΑ!

Γ Γροσφέροντα: σε συστήματα split κα. multi split ζ ·2,1x4 και ΤΩΡΑ 
1 ·5. πάντα με τη μαγεία του τηλεχειρισυούΐ

Π Δροσίζουν ακόμα και στους *52 C *

Γ3 Είναι οικονομικά χαμηλή κατανάλωση’) και δεν punaw

U Υπερέχουν σίγουρα τεχνολογικά αλλά και αισθητικά, 

ϋ Διατίθενται μόνο τα τελευταία μοντέλα!

Π Κα: αν ποτέ χρειασθεί παρέχετα. υπεύθύνο SERVICE*

g ΧΡΟΝίΑ-ΕΓΓΥΗΣΗ

ΝΕΟ!
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑ ΙΑ παραδιδονται από 
πτυχιούχο καθηγητή με φροντι­
στηριακή πείρα Φυσικής, Μαθη-, 
ματικών - Χημείας σε επανεξε- 
ταστέους μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ,

ΤΡΕΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί- 
δουν μαθήματα Γυμνασίου και 
Λυκείου για επανεξεταστέους, 
καθώς Αγγλικά και Γερμανικά.
Τηλ. 288570.

(Μ 615)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για α­
γόρια με κοινό λουτρό. Τηλέφ. 
281.751.

(£507) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ

222682 και ώρες 
( Μ 612)

μ.μ.
1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα επανεξεταστέ­
ους και προετοιμασία για την ε­
πόμενη τάξη σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Πληροφορίες 241693 — 289965

( Μ 607) 1—10

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Φυ­
σικής, Χημείας και Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου κα­
θώς και Φυσικής, Χημείας σε 
μαθητές των πρώτων τάξεων 
του ΛυκείουΤιμέςλαγικές. Τηλ. 
244351, από 5—9 μ.μ.

(Μ614) ’ 1—3
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου. Εντατική, μεθοδική 
προετοιμοσία για επανεξετα­
στέους. Πληροφορίες τηλέφωνο

1—5’ πλήρες ακτινολογικό εργαστή-

ΔΙΑΦΟΡΑ
230033.

(Μ 613) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Μαλ- 
τέζ, κάτασπρο και μικρόσωμο, 
με το όνομα «Μόρτης». Δίδεται 
αμοιβή 5.000 δρχ. σ' αυτόν 
που θα το βρει. Τηλ. 225523 — 
286189.

(Δ 793) 1-5
ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΠΟΥ τα δια­
μερίσματα είναι πανάκρι­
βα; Μα είναι απλό, επισκευάζε­
τε το παλιό σας. (Αναλαμβάνο­
με πάσης φύσεως μετατροπές, 
επισκευές διαμερισμάτων και 
κτιρίων). Πληροφορίες τηλέφ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες απογευ-

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ υπεύθυνα μα­
θήματα Αγγλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους ιδιαίτερα ή 
σε μικρά γκρουπ μαθητών. Τηλ. 
285416.

(Μ 610) 1—8
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289393.

ριο καθώς και ημιεξοπλισμένο 
μικροβιολογικό εργαστήριο στην 
πρώην κλινική Ιπποκράτειο θε­
ραπευτήριο Ηρακλείου. Τηλέφ. 
283930 — 283279 — 282880.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Στεργιογιάννη αρ. 
51, πλησίον Β' Γυμνασίου. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 287161.

(£519) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 2'2 (δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς»). 
Τηλ. 286551 — 231892.

(Ε 508) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μιεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285038, 5—9 το από-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα με πο­
λυτελή ικαι πλήρη εξοπλισμό, 
στην Αλικαρνασσό. Τήλ. 225218 
μετά τις 7 μ.μ.

(Π 126) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
γωνιακό - θεαματικό. Φως, νε­
ρό, τηλέφωνο, έναντι του Κρέ- 
το Μπητς, στο ύψωμα. Επίσης 
πωλούνται όσα μέτρα θέλετε 
στην ίδια περιοχή. Ως και οικό­
πεδο 80 τ.μ. στο Καμαράκι, έ­
ναντι της εκκλησίας Αγίιας Πα­
ρασκευής. Συντελεστής 2,8. 
Πληροφορίες τηλ. 222.540 —
821.534.

(Π 119) 1
MITSUBISHI κλούβα τρακαρι­
σμένη, μοντέλο '85, με 13.000 
χλμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 400.000 δροχ. 
Τηλ. 234014.

(Π 120) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 4 δω­
ματίων στην οδό Σμπώκου και 
ΠρΌκτικίδου 33 (στάση Αγίας 
Σοφίας). Πληροφορίες εντός

(Μ 604) 1—20

γεύμα.
(Ε491) 1—10

ματινές.
(Δ 78») 1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
KAI ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος φροντιστής, με 15ετή 
πείρα, παραδίδει σε μικρά 
γκρουπ ή μεμονωμένα μαθήμα­
τα της ειδικότητάς του για όλες 
τις τάξεις Λυκείου - Γυμνασίου. 
Ειδικότερα: 1) Σε υποψήφιους 
όλων των δεσμών 'Εκθεση. 2) 
Σε υποψήφιους Γης Δέσμης Αρ­
χαία Ελληνικά και Λατινικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 8—1 
π.;μ. ή 228373 1—12 μ.μ!.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωματίων, λουτρό, 
κουζίνα, πλήρωίς εξοπλισμένα, 
στην περιοχή Χερσονήσου, 300 
μ. αΠο τη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε514) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
ιεπιιπλωμένα με λουτροκαιμπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’ 
283.279, 282.880.

στο ισόγειο. 
()Π 121) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ViESPA 125 CC PIAG 
GIG, μοντ. '80, σε αρίστη κο-· 
τάσταση. Τιμή 70.0'00. Πληρο­
φορίες τηλ. 283114.

(Π 122) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξο- 
τίλισμένη, πλησίον ξενοδοχείου 
«AFRODITI», σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 231457.

(Π 123) ' 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βπιχείρίηοιη σε κεν-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 225218, μετά 
τις 7 μ.μ.

(Π 125) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποδιστής από βιοτε­
χνία γι·α πλήρη απασχόληση.
Τηλ. 224023. 

(Ζ 605) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντιήλΐρς οπό την

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος και βοηθός 
μαγείρου και βοηθός σερβιτό­
ρου για την ταβέρνα «Αλκυών», 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761129.

(Ζ613) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να εργασθεί στο 
ταμείο του κιν)φου «Παλλάς». 
Πληροφορίες τηλ. 227183, 9.30 

'12 π.μ. και 6.30—8 μ.μ.

■εταιρεία 
NATURE 
ποσοστά. 
241431.

(Ζ 602)

καλλυντικών 
BEAUTY, με 
Πληροφορίες

Αλόης 
υψηλό 
τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νέο ζευγάρι δια­
μέρισμα δύο δωματίων. Πλη­
ροφορίες 238532’ μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ578) " 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια 
με προ ϋ πηρεσία, για συνεχές 
ωράριο εργασίας. Τηλ. 251637
— 251729.

(Ζ 580) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι και
1—5

2 νεα-
ρές παρά εμπορικής εταιρείας. 
Πληροφορίες Ραδαμάνθυος 1ι8 
(έναντι Αγίου Μηνά). Ώρες μό­
νο 5 έως 8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» καμαριέρα έμπειρη. 
Πληροφορίες καθημερινά Επιμε- 
νίδου 15, Ηράκλειο, τηλέφωνα

(Ζ 600) 1—2

(Ζ 614) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για ΚΟ- 
ΣΜΗΜΑΤΑ μοναδικής τέχνης 
και εμφάνισης. Ακόμα για επα­
ναστατική οικιακή συσκευή που 
καθαρίζει τα πάντα (χαλιά, έ- 
τ,ιτλα, ρούχα, πατώματα, τοί­
χους, πλακάκια, μάρμαρα, τζά­
μια, παντζούρια, φούρνο κλπ.) 
και κάνει και παρκέ. Είναι τε­
λείως αθόρυβη. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

(Ζ614) ι—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα που θέλουν να κερδί­
σουν πολλά χρήματααξιοποιώ- 
ντας τον ελεύθερο χρόνο τους, 
για εσώρουχα (αιντρικά, γυνσι- 
κείό, παιδικά), ΜΑΓΪίΌ, σετ θά­
λασσας, 'ΠΛΕΚΤΑ κλπ. Ακόμα 
άλλα είδη πρωτότυπα, μονοπω­
λιακά με πολλά κέρδη. Πληρο­
φορίες τηλ. 242864.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 45 — 50 
ετών για επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών. Πληροφορίες τηλέφ. 
243298. από 8—9 π.μ. και 6— 
10 μ.μ.

(ΖΘ01) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ιικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

228103 — 228181.
(Ζ 544)

(Ζ 604) 1—20

Α.Ε. ΖΗΤΑ δύο πτυχιού- 
χοιυς Οικονομικών Επιστη 
μών των ΤΕΙ και ένα Παν) 
μ,ίου. Άλλα προσόντα που 
απαιτούνται:
— Απολυτήριο Στρατού.
— Διάθεση για δημιουρ­
γία καρριέρας και υψηλού 
εισοδήματος.
Για προσωπική συνέντευ 
ξη τηλεφωνείστε ώρες γρα 
φείου στο 228107.

(Ζ615) 1—5
(Ζ607) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν σερ­
βιτόρα, για TAVERNA - BAR 
στου Κόκκινη Χάνι. Προ’υ’πη- 
ρεσία όχι απαραίτητη. Επιθυ­
μητή σωστή εμφάνιση και συ­
μπεριφορά. Πληροφορίες τηλ.
761064.

(Ζ 590) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται 
να εργασθεί σε φροντιστήριό.
Πληροφορίες τηλ. 

(Ζ585)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 
για οδοντοτεχνικό

237324.
1—4 

και βοηθός 
εργαστήριο.

Γίαννίκου 25, τηλ. 241.380.
1—13

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και a 
νέος αριθμός τηλβφώνου 
είναι 242.646.

(Μ 602) 1—10 (Ε516) 1—15

(Δ 788) 1—10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές αναλαμ­
βάνουν την προετοιμασία μα­
θητών Α' και Β' τάξεων Λυ­
κείου σε μαθήματα της ειδικό­
τητάς τους, καθώς και υποψη­
φίων Γ Δέσμης. Τηλ. 220.054, 
απογευματινές ώρες.

(Μ 608) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομογνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μαλή. Τηλ. 288.683.

τιμή χα-

Δ 740)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ στο 
πλυντήρια ρούχων 
Πληροφορίες τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(Δ 791)

1—10 
σπίτι σας 

και πιάτων. 
280465, ώ-

1—6
ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΘΕ γιο ευχά­
ριστη και προσοδοφόρα απα­
σχόληση με είδη της Α.Ε. Κάλ- 
μπαρή ελάτε σε επαφή στα τηλ. 
231.281, Δευτέρα - Τετάρτη α­
πό 9 π.μ. — 2 μ.μ. και Τρίτη- 
Πέμπτη - Παρασκευή από 9 π. 
μ. — 2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένές 
γκαρσονιέρες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(|Ε539) 1,—ή,Ο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Ταγματάρχου: Εμμ. Γιακουμάκη 
33, στάση Δασκαλάικη, γκαρσο- 
νιέρα μεγάλη με δύο αυλές και 
με ηλιόθερμο. Πληροφορίες τηλ.
238732.

(!Ε 538) 1—2

(Δ 787) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για α­
γόρια. Τήλ. 253172.

(E537) 1—2
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2 δωματίων ενοι­
κιάζεται στο Μασταμπά. Κατα- 
σκευή πολύ καλή. Τηλ. 230732.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επί της 
οδού Μάχης Κρήτης αρ. 20.; 
Πληροφορίες τηλ. 224.290.

(Ή 528) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος και­
νουργής οικοδομή μονοκατοικία 
105 τ.μ. με μεγάλο κήπο 5 χιλ. 
από το Ηράκλειο, κατάλληλος 
για οικία ή για άλλη επαγγελ­
ματική χρήση. Πληροφορίες 
τηλ. 288548 — 252023 ή 01) 
3617588.

(Ε520) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2, 
1)2άρι, στάση 62 Μαρτύρων, 
Τσαλικάκι, έναντι Κρητικά Μάρ>- 
μαρα. Τηλ. 251819.

(Ε 524) 1—4
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ τα τουριστικά 
γραφεία: ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για 
τη σαιζόν 1987, 14 επιπλωμένα 
δωμάτια ευρύρωχα Α' κατηγο­
ρίας έναντι «Κρέτα Μπητς». 
Τηλ. 250.765.

(£527) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τρική πλατεία του 
σε τιμή ευκαιρίας. 
225198.

(Π 111)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
πέναντι από το

Ηρακλείου, 
Τηλέφωνο

Τ50 τ.μ. α- 
ξενοδοχείΟ'

«D0LF1N», στο δρόμο προς 
«Κρέτα Μόητς». Τηλ. 225615— 
242315.

(Π 11,2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα με άλμπουρο, 
Πανιά, μηχανή 5 ίππων ιΜόρκό- 
τσι, μήκος 4,60 μ., φάρδος 1, 
80, με 150 μ., δίχτυα και παρα­
γάδι. Τηλ. 237753.

(Π 113) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρεις βιτρίνες, 
πάγκοι των 2 μέτρων, τρεις βι- 
τρίνες τοίχου, 2 γραφεία με τις 
καρέκλες τους. Τηλ. 242657.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 
αγαοτ:κό, μισού τόννου, μοντ. 
'77, σε αρίστη κατάίσταση. Τήλ.
285.274.

(Π 115) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός σε 
εξοχικό για Ιούνιο - Αύγουστο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 746528 —
286616.

(Ζ 598) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης - σερβιτό­
ροι - λαντζέρα. Επίσης ο εξο­
πλισμός εστιατορίου (καρέκλες,

Η Ρεμπέτικη Κομπανία 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ 

ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ 
ζητά δουλειά στην Κρή­
τη. Τηλ. (031) 210453 —
(031) 286044. 

(Ζ597) 1—4
τραπέζια κλπ.). 
τήλ. 771.388.

(Ζ 599)

Πληροφορίΐς

1—,2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάνειρας στην Αγιο
Πελαγία, ταβέρνα 
Πληροφορίες εντός 
νας.

(Ζ 603)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

«Ζορμπάς». 
της ταβέρ-

γιο καφΕτέ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετερία - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354
220.757.

(Ζ337)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ορμαθός κλειδιών 
περιοχή Πλαστήρα - Αγίου Μη­
νά - Αγίου Ματθαίου και Πανα- 
νείαυ. Παρακαλείται ο. ευρών ό­
πως τηΛίεφωνήσει στο 222507 
ή να τα παραδώσει στην Ασφά­
λεια και θα αμειφθεί.

( Ε 536) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δώμάτίο για ερ­
γένη, με κοινό λουτρό σε ισό­
γειο, γωνιακό διαμέρισμα, Λ. 
Γεωργιάδαυ 24, Όασις, Τηλέφ. 
233237 και 284417.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜίΤΣΟΥ- 
ιΜΠΙΒΙ με 30.000 χιλ. σε αρί­
στη κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Πληροφορίες τηλ. 251800 
αιπίό 08.00—17.00 και 237443 
από 17.00—20.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
εντός σχεδίου, δίπλα στην Πίλιε- 
κτάμ,. Πληροφορίες τηλ. 226846

(Π1.ΙΤ7) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ καλύμματα πό­
ντος τύπου αγροτικών αυτοκι­
νήτων σε πολύ καλές τιμές. ιΕ- 
ηίοης κονσόλες για όλους τους 
τύπους αυτοκινήτων. Αρχιμή- 
δους 1 (ίδίπλα από το Σ'ινέ 
«Παιλλάς»), τηλ. 285.274.

μια με γνώσεις Αγγλικής. Ημε- 
ρ;ψ:σθιο 2.CC0 δρχ. Πληροφο­
ρίες καφετερία «ΜΑΜΒΟ», Κόκ­
κινη Χάνι, ώρες μετά 2 μ.μ·.

(Z6C5) 1—6
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Αφοί ΑΠΑ- 
ΤΣΙΔΗ και ΣΙΑ OJE. ζητούνται: 
α) Τεχνίτες καλουιπίατζήδες. β) 
Σιδεράδες για συνεχή εργασία. 
Τηλ. 9—2 243663, 5—8 232321

(Ζ 6C9) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί­
δες, κύριοι διαθέτοντας λίγο 
χρόνο, κερδίζοντας πολλά χρή- 
ματα, δώρα, επαγγελματική ά­
νοδο, για επαναστατικό προΊ'- 
όν ευρείας καταναλώσεως. Πλη­
ροφορίες 9—1.30 π.μ. και 6—9 
μ.μ,, Ραδσμάνθυος 18, έναντι 
Αγίου Μηνά.

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε­
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312)

(Ε 5315) 1-42
(Π 124) 1—5

(Δ 792) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 21)2 ετών, 
σκούρο καφέ με μια άσπρη βού­
λα στο λαιμό από κάτω, γυρι­
στή ουρά που γίνετοι δακτυ­
λίδι, ικουρεμένο. Όποιος τ.ο 
βρει να το παραδώσει οδός Εθν. 
Αντιστάσεως 51 ή να τηλεφω­
νήσει στο 236371 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 789) 1—5
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογο άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, γιο να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί αας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια, 
μονοκατοικία στην περιοχή Αιγ. 
Κων)νο;υ Γουβών ή για μόνιμον 
ή για την σαιζόν. Τηλ. 233047.

(Ε 534) τ—2

(!Π 118) 1—5
(Ζ610) 1—3

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΙΚΗ»: Ταχ. θυρ.
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη,

(Δ 783) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό γραφείο 
σε καινούργια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης, κατάλληλο 
για επαιγιγ,ελιματική στέγη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222639.

(ΙΕ 5311) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ1., 1ος όροφος, γωνία Αγίου 
Τίτου και Μ,ιίλάτουι, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431—226619.

(Ε 533) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Αλεξ. Παπαναστασίου 
200. Πληροφορίες τηλ. 231085.

(£532) ]—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστηίμσ 
στην οδό Σμύρνης 19, δίπλα Β' 
Όικαν. Εφορίας, εντός στοάς. 
Πληροφορίες τηλ. 220609.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διιαμέρι- 
σμα 3άρι διαμπερές με 1.500. 
000 δρχ. και με 1 θετούς λήξεως 
δάνειο που του εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Πληροιφρρίές τηλ. 
283150 πρωί, 238139 βράδυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτσι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ειδικευμέ­
νοι στην κατασκευή σκαπτικών 
και τρίκοκλων γεωργικών μη-

(Π 110) 1—6
(Π116) 1—20

χα νημάτων. 
250906.

(Ζ 611) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
φορίες τηλ. 
— 250997.

ίΖ612)

Πληροφορίες τηλ.

1—5 
υφάντριες. Πληρο- 
281836 — 286068

1—10

ΕΑΝ είστε πτυχιούχος Οι 
κονομικών επιστημών Πα­
νεπιστημίου ή ΤΕΙ, έχετε 
απολυτήριο Στρατού, εί­
στε εργατικός - φιλόδο­
ξος και πιστεύετε ότι μπο 
ρείτε να κερδίσετε 2.000. 
000 και άνω το χρόνο, 
στείλτε μας βιογραφικό 
σημείωμα. Όλα τα βιογρα 
φικά θα τύχούν απαντήσε 
ως και θα τηρηθεί απόλυ 
τη εχεμύθεια. Τ.θ. 1131 Η 
ράκλειο.

(Ζ608)

Q. ΑΒΑΕΙΟ

(Ε 530!) 1—3

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια 3 
κυρίων δωματίων με βεράντα - 
ηλιόθ,ερμο στου Κόκκινη Χάνι 
(ΚίΚστασκήνώσεις). Πληροφορί­
ες τήλ. 761025.

(Ε 529) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής γκαρ. 
σονιέρα 20.000 δρχ. περιοχή 
Μάχης Κρήτης, Χανιώπορτα. 
Τηλ. 238790.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαΐ, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Ελευθερίας επαγγελματική 
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου­
τρό κοί κουζίνα. Τηλ. 223839 —
282101.

(Ε 476) 1—10
διαμερίσματα εις περιοχή Μί- 
λστος - Αγ. Νικολάου. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 . 31746 και
0841 - 32205. 

(Ε482) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην περιοχή Αγ. 
Κων)νου (Γούβες) για μόνιμα ή 
για σαιζόν. Πληροφορίες τηλέφ. 
233047.

(Ε505) i_5
(Βαλιδέ Τζαμί), 
«λείο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι επιφάνειας μέχρι 400 τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε 515) 1—15

για μεγάλους
και το καλοκαίρι

τηλ. 280 - 575

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με PARKING μπροστά. 
Μόνο για εμπορία ή Έκθε 
ση. Λ. Κνωσού 88, στάση 
Περτσελάκη. Τηλ. 235667.

(Ε513) 1—5

1—5 (Ζ591)

ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΛΕΞΑΚΗ

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Ο ΝΕΟΣ ΔΙΣΚΟΣ ΤΟΥ

«Έχω χαρά όταν σε δω» 
Κυκλοφορεί σε κασσέτες και Δίσκους 

σε όλα τα καταστήματα Δίσκων και κασσετών.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΙΩΑΝ. ΠΑΠΆΔΑΚΗΣ και ΥΙΟΙ 

Υδραυλικές Εγκαταστάσεις - Είδη Υγιεινής.
θερίσσου 16

Το 244426, γίνεται 253616,

’ί Οικίας, το 242284, γίνεται 253524
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1—20

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

— ΙΤΑΛΙΚΑ

ΚΟΠΑΚΑ AL ΚΑ

1—30

θα λειτουργήσουν.

1. Τμήματα Νηπιαγωγείου

2. Τμήματα για όλες τις τάξεις.

4. Τμήματα MITTELSTUFE 1 και 2.

Καγιαμπή 18 — Τηλ. '5ΰ40

Οι εγγραφές άρχισαν και συν χίξονται.

«ΤΙ

Τα μαθήματα αρχίζουν στ ι ; 25 Ιουνίου 

ημέρα Τετάρτη.

3. Τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOETHE 

όπως επίσης και για δίπλωμα Καθηγήτού.
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ΖΕΧΤΗ
ΘΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA 

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

ΓΓ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια. 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).

21 ΧΡΟΝΙΑ
OENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΧΜΟΣ Α.Ε.

8

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
> Ε. ΜΙΧΑΗΛ1ΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061. 286.615
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ΓΙΑ TO ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ

Υπέρ τής ΔΕΥΑΗ καί Δήμου
Χθές Σήμερα Αύριο ._

ΉρόΟοτος κοί Έργοτέλπζ χωρίς νίκη 
σιιίν οΰΛοία πρωταΟΛπμοτος Γ' Εθνικής 
ΧΩΡΙΣ νίκη έκλεισαν τους αγώ — Παναρκαδικός 47—55 36 πλιαε Κεωπλο,ΊκΑΓ Μ.ν.πλή.

ή άπόφαση τού Ειρηνοδικείου

νες τους, στο πρωτάθλημα Γ' Ε­
θνικής Κατηγορίας ο Ηρόδοτος 
και ο Εργοτέλης. Ο πρώτος στην 
Αλικαρνασσό παραχώρησε ισοπα 
λία (1—1) στην Κέρκυρα ενώ ο 
δεύτερος έχασε (0—1) στην Τρί 
πόλη οπό τον Παναρκαδικό. Με­
τά τα αποτελέσματα αυτά ο Ηρό 
δοτος πήρε την 4η θέση και ο 
Εργοτέλης την 6η στον βαθμολο 
γικό πίνακα. Να δούμε όμως την 
τελική βαθμολογία (σε 38 αγώ­
νες) στον Νότιο Όμιλο της Γ’ Ε 
θνικής Κατηγορίας, αν φυσικά 
δεν γίνουν ανακατατάξεις από τις 
αποφάσεις του ΑΣΕΑΔ, στο ο-

— Παναρκαδικός
— Καλαμάτα 
— Πανηλειακός 
— Κέρκυρα 
15. Ελευσίνα 
16. Φωστήρ 
17. Βύζας 
18. Νεάπολη 
19. Α.Ο. Αγρίνιου 
20. Ηλιούπολη

47—55
28—39
31—44
31—47
47—48
33—38
48—43
31—52
27—57

36
36
36
36
35
34
34
31
24

0

πλιας Κεφαλούκος Μιχιαλάκης

ποιο εκκρεμούν προσφυγές 
λόγων κατά της Καλλιθέας.

Συλ

1. Χαραυγιακός
2. Καλλιθέα
3. Κόρινθος
4. Ηρόδοτος
5. Χαλκίδα
6. Εργοτέλης
7. Ναύπλιο 

— θρίαμβος 
— Εθν. Αστήρ 
10. Ρόδος

47—21 
72—31
66—29 
42—30
57—46 
45—42 
49—49
33—37 
33—40
48—49

51
50
50
46
41
39
38
38
38
36

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο Ηρόδο­

τος, παρά το γεγονός ότι ήταν 
καλύτερος παραχώρησευσοπαλία 
(1—1) στην Κέρκυρα.

Η ΖΕΣΤΗ και η έλλειψη βαθμό 
λογικού ενδιαφέροντος δεν επέ­
τρεψαν στους αντιπάλους να παί 
ξουν καλό ποδόσφαιρο.

ΟΙ γηπεδούχοΊ προηγήθηκαν 
στο 28ο λεπτό με γκολ του Λάμ­
πρου και οι φιλοξενούμενοι ισο 
φάρισαν στο 55’ με τον ΣεΤτα 
ρίδη. Στο 39' σε σουτ του Ασλά 
νη η μπάλλα βρήκε το δοκάρι 
των φιλοξενουμένων.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Χατζηναθαναήλ.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης Πρω 

τογέράκης Ασλόνης Μανιός Πα- 
τεμτζής Κοιλιάρας Λάμπρου Νιό

Μαρινάκης.
ΜΕΤΑ τον αγώνα δόθηκε δεξίω 

ση από την Διοίκηση του Ηροδό 
του κατά την διάρκεια της οποί­
ας απενεμήθηκαν τιμητικές πλα- 
κέτες στους προπονητές του Η 
ροδότου κ. Λουκανίδη (ποδό­
σφαιρο) και Σταθάκη (μπάσκετ) 
για τις προσπάθειες που καταβά­
λανε στην περίοδο που έληξε ώ­
στε να διακριθεί ο Σύλλογος.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ ένα γκολ που πέτυχε στο 

3ο μόλις λεπτό με κεφαλιά ο Δό- 
σπρας ο Παναρκαδικός κέρδισε, 
στο γήπεδό του, τον Εργοτέλη 
με 1—0 και εξασφάλισε την πα 
ραμονή του στην Γ' Εθνική.

ΠΑΡΑ την απουσία πολλών 
βασικών στελεχών του, ο Εργοτέ 
λης έκανε καλή εμφάνιση και έχα 
σε δύο καταπληκτικές ευκαιρίες 
για γκολ με τον Κολαρετάκη.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. ΜαΤστρέλης.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης Κρα- 

νιωτάκης Μερταράκης Φραγκια- 
δάκης Γιαλαμάς Κεφάκης Χατζη- 
παναγιώτου Πετράκης Κολαρετά 
κης ΚαριαΊ'σκος Στραταντωνάκης

Η Ππ γκρπτιο ήμερίϋα ορίων κοΛύμΟποπς

Υπέρ του Δήμου Ηρακλείου εί 
ναι η απόφαση της δίκης ασφαλι 
στικών μέτρων της ΔΕΥΑΗ κατά 
της Κοινότητας Μαλίων για το 
θέμα της γεώτρησης στην περιο- 

: χή·
Συγκεκριμένα το Ειρηνοδικείο 

Χερσονήσου (Πρόεδρος ο Ειρηνο 
δίκης κ. Ιωσήφ Πετράκης και 
Γραμματέας ο κ. Βινιζ. Σφακιανά 
κής) με την με αριθ. 60)1986 α­
πόφαση του δέχτηκε σαν νομικά 
και ουσιαστικά βάσιμη την αίτη 
ση λήψεως ασφαλιστικών μέτρων 
της ΔΕΥΑΗ κατά της Κοινότη­
τας Μαλίων για το γνωστό θέμα 
της γεωτρήσεως σε ακίνητο της 
Επιχείρησης στην περιφέρεια 
Μαλίων και απαγορεύει στην Κοι 
νότητα Μαλίων να εμποδίσει στο 
μέλλον την ΔΕΥΑΗ κατά την διά 
νοιξη της γεωτρήσεως, απειλών­
τας μάλιστα χρηματική ποινή 
δρχ. 100.000 εις βάρος της Κοι­
νότητας και προσωπική κράτηση 
διάρκειας 40 ημερών κατά του 
Προέδρου της Κοινότητας κ. Χα 
τζηγιαννάκη για κάθε μελλοντική 
παράβαση των διατάξεων της α- 
ποφάσεως.

Με την ίδια απόφαση επίσης 
καταδικάζεται η Κοινότητα να 
πληρώσει τα δικαστικά έξοδα της 
ΔΕΥΑΗ.

Όπως είναι γνωστό η αίτηση 
λήψης ασφαλιστικών μέτρων κα 
τατέθηκε από την ΔΕΥΑΗ μετά 
τα γεγονότα που διαδραματίστη

καν όταν συνεργείο του Δήμου 
επιχείρησε να προχωρήσει στην 
ανόρυξη της γεώτρησης σε ιδιώ 
κτητο οικόπεδο του Δήμου.

Ως γνωστόν η δίκη διεξήχθη 
σε δύο φάσεις δηλ. την 15-5-86 
και 27-5-86 και παρέστησαν για

την ΔΕΥΑΗ και τον Δήμο Ηρα­
κλείου οι δικηγόροι κ.κ. Δημήτρι 
ος Μανωλάκης και Μαρίνος Σμπώ 
κος, αντίστοιχα, για την Κοινό 
τητα Μαλίων δε, οι δικηγόροι κ. 
κ. Χοσέπ Βακιρτξιάν και Ευστρά 
τιος Καμπέλης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Στη χθεσινή κλήρωση του ΛαΤ 
κού Λαχείου κέρδισαν οι αριθμοί 
6191 δρχ. 10.811.080

46088 δρχ. 2.170.000
62004 δρχ. 1.090.000

Από 240.000 δρχ.
22061 28948 36314 53235 78141 

Από 118.000 δρχ.
915 10786 15164 16883 33165 

41621 48989 57997 68749 74088
Από 60.000 δρχ.

2648 3967 8443 12198 18155 
20168 24224 25896 27825 31382
38577 44495 47547 51793 
60821 64238 65870 70862 
76021 76198

Από 36.000 δρχ.
1566 6941ί 15586 16178

56109
72316

16202

7692
13870

9194 9965 ΤΙ 577 13149 
14542 17674 18766 19457

• ΣΤΟΥΣ κολυμβητικούς α­
γώνες που έγιναν στο Κολυμ 
βητήριο Ηρακλείου οι παρα 
κάτω κολυμβητές και κολυμ 
βήτριες «έπιασαν» το όριο 
για τους Πανελλήνιους αγώ­
νες της Κατηγορίας τους: 
1η ΗΜΕΡΑ (Παρασκευή) 

Κορίτσια 200 μ. ελ. κατ. Ε
1. Τατίδου Λ (ΚΟΗ) 2.33.30 

400 μ. Μ.Α. κατ. Γ
1. Ζαμπιόζη Β (ΕΓΟΗ) 5.51.54
2. Καπνισάκη Μ (ΕΓΟΗ) 6.03.71

200 μ. ύπτ. κατ. Β
1. Καλυβά Μ (ΕΓΟΗ) 2.43.71 

Κατ. Γ
1. Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ) 2.57.77 

Κατ. Δ
1. Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 2.47.91 

Κατ. Ε
1. Μπακούση Β (ΕΓΟΗ) 2.54.77
3. Μανουσάκη Ν (ΝΟΗ) 3.02.56
5. Βρανά Β (ΕΓΟΗ) 3.12.08

100 προσθ. κατ. Γ
1 . Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 1.22.07
2 Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 1.27.19 

Κατ. Δ
1. Ζαμπιόζη Μ (ΕΓΟΗ) 1.31.57
2. ΜεΤμάρη Δ (ΚΟΗ) 1.32.73

Κατ. Ε
1. Σγουράκη Μ (ΝΟΗ) 1.25.09 

ΑΓΟΡΙΑ
200 μ. ελευθ. κατ. Β

1. Σιτορέγκος Γ (ΝΟΗ) 2.16.31 
Κατ. Γ

1. Σιτορέγκος Α (ΝΟΗ) 2.17.02 
Κατ. Ε

1. Μηναδάκης Α. (ΚΟΗ) 2.34.02

400 Μ.Α. κατ. Γ
1. Χουρδάκης (ΚΟΗ) 5.29.39
2. Γιαννακάκης (ΚΟΗ) 5.55.36
3. Καρνιδάκης (ΚΟΗ) 5.54.23

200 ύπτια κατ. Β
1. Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 2.39.98 

Κατ. Δ
1. Παχουλάκης (ΚΟΗ) 2.32.17

100 μ. πρόσθια κατ. Α
1. Αράπογλσυ (ΝΟΗ) 1.21.48 

Κατ. Δ
1. Μπελενιώτης (ΕΓΟΗ) 1.24.14 

Κατ. Ε
1. Αποστολάκης (ΝΟΗ) 1.30.43 

2η ΗΜΕΡΑ (Σάββατο)
Κορίτσια 100 μ. πετ. κατ. Β

1. Καλυβά (ΕΓΟΗ) 1.14.76
Κατ. Γ

1. Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) 1.13.02
Κατ. Δ

1. Νεοκοσμίδου (ΕΓΟΗ) 1.19.06 
Κατ. Ε

1. Τατίδη (ΚΟΗ) 1.23.39
2. Πατεράκη (ΕΓΟΗ) 1.27.34

400 μ ελευθ. κατ. Δ
1. Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) 5.19.39

4. Μανουσάκη (ΝΟΗ) 1.27.60
200 πρόσθ. κατ. Γ

1. Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 3.03.28
2. Καπνισάκη (ΕΓΟΗ) 3.16.66

Κατ. Δ
1. ΜεΤμάρη (ΚΟΗ) 3.22.94

Κατ. Ε
1. Σγουράκη (ΝΟΗ) 3.02.29
4. Καπετανάκου (ΕΓΟΗ) 3.20.83 

ΑΓΟΡΙΑ
100 μ. πεταλ. κατ. Β

2. Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 1.10.07 
Κατ. Γ

1. Χουρδάκης (ΚΟΗ) 1.07.47
2. Γιαννακάκης (ΚΟΗ)
3. Καρνικσκης (ΚΟΗ)

Κατ. Δ
1. Παχουλάκης (ΚΟΗ)

1.09.48
1.13.67

1.08.51

Κατ. Ε
2. Τατίδη (ΚΟΗ) 5.21.90
3. Βρανά (ΕΓΟΗ) 5.44.24
4. Τσσκα (ΕΓΟΗ) 5.44.26

100 μ. ύπτια κατ. Γ
1. Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 1.15.20
2. Σιδέρη (ΚΟΗ) 1.22.75

Κατ. Δ
1. Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 1.19.31 

Κατ. Ε
1. Μπακούση (ΕΓΟΗ) 1.21.98

3. Ζουράρης (ΚΟΗ) 1.13.74 
Κατ. Ε

1. Μηναδάκης (ΚΟΗ) 1.20.50
400 μ. ελευθ. κατ. Β

2. Σιτορέγκος (ΝΟΗ) 4.47.14 
Κατ. Γ

2. Σιτορέγκος (ΝΟΗ) 4.45.54 
Κατ. Δ

1. Ζουράρης (ΚΟΗ) 5.05.48
100 μ. ύπτια κατ. Β

1. Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 1.13.58 
Κατ. Ε

1. Απαστολάκης (ΝΟΗ) 1.23.54

1,
200 μ. πρόσθ. κατ. Δ 
Μπελενιώτης (ΕΓΟΗ) 3.02.02

• ΤΑ αποτελέσματα της 3ης 
ημέρας θα δημοσιευθούν αύ 
ριο μαζί με την γενική βα­
θμολογία.

Οΐ όγώνες
ΣΤΟΥΣ αγώνες στίβου για το 

Κύπελλο Ελλάδας που έγιναν 
προχθές στα Χανιά (για την πε­
ριοχή Κρήτης) οι αθλητές του 
Ηρακλείου κατέλαβαν τις ακόλου 
θες θέσεις.

ΑΝΔΡΕΣ
100 μ. 1ος Ε. Κουνδουράκης

οτίΡου γιύ ιό Κύπελλο
(ΓΕΗ) 11.2 6ος Μ. Ζαμπετάκης 
(ΟΦΗ) 12.7

200 μ. 3ος Διγγελίδης (ΟΦΗ)
24.6 4ος Ανθουλάκης (ΓΕΗ)
24.7

400 μ. 1ος Ρεθυμνιωτάκης (Ο 
ΦΗ) 50.04 5ος Φραγκούλης (ΓΕ 
Η) 57.03

Μικρό αλλά ενδιαφέροντα
• Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ .Αθλητι­

σμού κ. Σ. Βαλυράκης ειδοποίη 
σε τις ΠΑΕ ότι οι υπηρεσίες του 
ΙΚΑ δέχονται διακανονισμό των 
οφειλών τους προς αυτό με δό­
σεις.

• Ο ΗΡΑΚΛΗΣ κατέθεσε στο 
ΑΣΕΑΔ αίτηση με την οποία ζή 
τησε την ανάκληση της πρόσφα 
της απόφασης του με την οποία 
απορρίφθηκε η προσφυγή του, 
που είχε ζητήσει να ακυρωθεί η 
απόφαση της ΕΠΑΕ για το θέμα 
Ιση. Επίσης ο Ηρακλής με επιστο 

λή του την οποία κοινοποίησε 
στην ΕΠΑΕ ζήτησε την επέμβαση 
του Αθλητικού Δικαστή για το 
θέμα Ιση. Νομικοί κύκλοι της 
Αθήνας ασχολούμενοι με τα αθλη 
τικά θέματα χαρακτήριζαν την 
νέα αυτή προσπάθεια του Ηρα­
κλή σαν «σπασμωδική ενέργεια» 
και παράλληλα υποστήριζαν ότι 
«έκλεισε» οριστικά το θέμα του 
Ίση. Σε επιβεβαίωση των ισχυρι 
σμών αυτών ήλθε και η χθεσινή 
απόφαση της ΕΠΑΕ σύμφωνα με 
την οποία καλούνται να δώσουν 
αγώνα μπαράζ — για μια θέση 
στην Ευρώπη — η ΑΕΚ με τον 
Ηρακλή την Δευτέρα 23 Ιουνίου 
στις 8 το βράδυ στο Βόλο.

• ΔΕΝ έγινε ούτε χθες η Γένι 
κή Συνέλευση των μελών του Η 
ρσδότου για την ανάδειξη νέας 
Διοίκησης αφού και πάλι δεν υπο 
βλήθηκαν υποψηφιότητες. Απο- 
φασίστηκε να επαναληφθεί η συ 
νέλευση μετά από δέκα μέρες με 
την ελπίδα ότι μέχρι τότε θα 
βρεθεί κάποια λύση, ενώ επικρα 
τεί η σκέψη να παραμείνει η σημε 
ρινή Διοίκηση μέχρι 13 Ιουλίου 
για να διεκπεραιώσει όλα τα θέμα 
τα του Συλλόγου.

• ΔΩΡΕΑΝ λάστιχα για την γε 
ώτρηση του Ηροδότου έδωσε ο 
κ. I. Λεμπιδάκης (Πλαστικά Κρή 
της) τον οποίο ο Σύλλογος ευχα 
ριστεί.

• ΔΕΝ έγινε το ματς ΠΟΑ — 
Αρτσκη της τελευταίας αγωνιστι 
κής ημέρας του πρωταθλήματος 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας, που είχε προγρσμματισθεί 
στο Τυμπάκι για το πρωί της Κυ 
ριακής εξαιτίας του ότι δεν ήλθαν 
οι φιλοξενούμενοι. Στην τελική

βαθμολογία σ ΠΟΑ πήρε την 6η 
θέση με 39 βαθμούς και 44—38 
τέρματα.
• ΠΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Γ' Κατηγορίας σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα: Χουδέτσι — 
Αστραπή 0—2, Αυγερινός — Γόρ 
τυς 3—3, Πυργού — Ραύκος 1— 
4, Ρόκα — Δαφνές 3—1, Ροδιά 
— Φόδελε 2—1, Δόξα — Αμπε 
λούζος 3—2, Σωκαράς — Ηρα­
κλής 1—1, Ίκαρος — Ξωπατέρας 
4—1, Απόλλων — Μεσοχωριό 
1—1, Πύργος — Σκινιάς 0—0.

• ΤΑ πρωταθλήματα Β' και Γ' 
Εθνικής και Εθνικής Ερασιτεχνι­
κής Κατηγορίας έληξαν. Από την 
Β' στην Α' Εθνική ανέρχονται ο 
Διαγόρας και η Βέροια ενώ στην 
Γ' Εθνική υποβιβάζονται Εδεσσα 
Τκός, Αιολικός, Νάουσα και Α­
γροτικός Αστέρας. Από την Γ" Ε­
θνική ανέρχονται στην Β’ Χάρου 
γιακάς, Καλλιθέα ή Κόρινθος 
(Νότος), Ξάνθη και Ολυμπιακός 
Β. (Βορράς), ενώ υποβιβάζονται 
Νεάπολη, Αγρίνιο, Ηλιούπολη 
(Νότος), Οδυσσέας, Ηρακλής, Αλ 
μωπός (Βορράς) και μία από τις 
ομάδες Βύζας και Ποσειδώνας, 
που θα παίξουν κατάταξη. Από 
την Εθνική Ερασιτεχνική Κατηγο 
ρία (Β" Ομιλ.) στην Γ' Εθνική α­
νέρχεται ο Ολυμπιακός Χαλκίδας 
(η ομάδα την οποία προπονούσε 
ο κ. Κ. Παπαθεοφάνους), ενώ υ­
ποβιβάζονται, στα τοπικά πρω­
ταθλήματα της περιοχής τους. 
Μαρκό, Αρτάκη, Χανιά, Πλατα- 
νιάς, Αγιος Δημήτριος, Νίκη Ση- 
τείας, Γαλάτσι, Χαλάνδρι.

• ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ Ελλάδος 
στο έπταθλο νεανίδων αναδείχθη 
κε η αθλήτρια του ΕΓΟΗ Σχόλιά 
δου η οποία στους Πανελλήνιους 
αγώνες που έγιναν στο Ολυμπία 
κό Στάδιο της Αθήνας συγκέντρω 
σε 4.315 βαθμούς. Εξάλλου στο 
δέκαθλο Εφήβων ο Μελικώνης 
του ΕΓΟΗ πήρε την τρίτη θέση 
με 5.795 βαθ.

800 μ. 1ος Η Τζανακάκης (Ο 
ΦΗ) 1.59.7. 2ος Κατσιφάκης (Γ 
ΕΗ) 2.01.8

15C0 μ. 4ος Ν Φραγκομανωλά 
κης (ΓΕΗ) 4.50.4

3000 μ. στήπλ. 1ος Διαλεκτά- 
κης (ΟΦΗ) 10.57.3 3ος Χατζά- 
κης (ΓΕΗ) 12.47.8

10.000 μ. βάδην. 1ος Παναγιω 
τάκης (ΓΕΗ) 53.58 3ος Γρ. Παπα 
δάκης (ΟΦΗ) 1.06.6

5000 μ. 1ος Τσισμενάκης (ΟΦ 
Η) 15.39.8 3ος Χατζάκης (ΓΕΗ) 
20

110 μ. εμπόδια. Τος Μαρινάκης 
(ΟΦΗ) 16.1

400 μ. εμπ. 1ος Μαρινάκης (Ο 
ΦΗ) 59.2'3ος Πλουμάκης (ΓΕΗ) 
1.14

4X100 μ. 2ος ΟΦΗ 47.4 3ος Γ 
ΕΗ 47.8

4X400 μ. 1ος ΟΦΗ 3.28.3 4ος 
ΓΕΗ 4.42.7

• Η ΠΑΙΔΙΚΗ ομάδα του Η­
ροδότου αναδείχθηκε νικήτρια 
στο τουρνουά μπάσκετ που ορ­
γάνωσε το Αρκάδι το Σαββατοκύ 
ρίσκο στο Ρέθυμνο. Στον τελικό 
κέρδισε την ΓΕΗ με 54—42.

Τριπλούν. 1ος Κόκκινος (ΟΦΗ) 
15,05 μ. 2ος Μαρκογιαννάκης 
(ΓΕΗ) 13.47 μ.

'Υψος 2ος Σηφάκης (ΓΕΗ) 1, 
75 μ. 3ος Γεωργακάκης (ΟΦΗ) 
1,60 μ.

Μήκος. 1ος Κόκκινος (ΟΦΗ) 6, 
95 μ. 2ος Αλέξης (ΓΕΗ) 6,30 μ.

Δίσκος. ΙοςΒαρούχας (ΕΓΟΗ) 
44,30 μ. 5οςΤσαγκαράκης (ΟΦΗ) 
27.24

Ακόντιο. 1ος Γεωργακάκης (Ο 
ΦΗ) 55,39 μ. 2ος Χσλαμπαλάκης 
(ΓΕΗ) 55,24 μ.
Σφαίρα. 2ος Βαρούχας (ΕΓΟΗ) 

13,28 μ. 5ος Γεωργακάκης (ΟΦΗ) 
11,22 μ.

Σφύρα. 2ος Σγουράκης (ΓΕΗ) 
40.02 μ. 3οςΤσαγκαράκης (ΟΦΗ) 
19,54 μ.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
100 μ. 3η Καφούση (ΟΦΗ) 13. 

1 5η Βασιλογαμβράκη (ΓΕΗ) 
13.3.

200 μ. 2η Διάκου (ΟΦΗ) 30.00 
4η Βαρδσκη (ΓΕΗ) 33.02

400 μ. 2η Απλαδά (ΟΦΗ) 1.05. 
3.

800 μ. 1η Κοσμαδάκη (ΟΦΗ) 
2.32.6 4η Στσθάκη (ΓΕΗ) 2.49.3

3000 μ. 1η Μυλοποταμιτάκη 
(ΟΦΗ)

5000 μ. βάδην. 3η Οικονομκά 
κη (ΟΦΗ) 34.27

110 μ. εμπ. 2η Αγγουριδάκη
-(ΟΦΗ) 19.2

400 μ. εμπ. 1η Χατζάκη (ΟΦΗ) 
1.36.2

4X100 μ. 2η ΟΦΗ 55.1
4X400 μ. 3η ΟΦΗ 4.49.00
Μήκος. 2η Κεφαλούκου (ΟΦΗ) 

4,51 μ.
Υψος. 2η Μαστοράκη (ΓΕΗ) 

1,35 μ.
Δίσκος. 1η Βαγγέ (ΓΕΗ) 38, 

62 μ. 2η Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 30, 
30 μ.

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΣΤΟ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Την Τετάρτη 18 Ιουνίου 1986 
και ώρα 7 το απόγευμα θα γίνει 
συγκέντρωση των Δημοσίων 
Υπαλλήλων του Ν. Ηρακλείου 
στο 3ο Γυμν. Ηρακλείου (Λεω 
φόρο Δημοκρατίας 1ΐ2ί Διπλό 
στο Εργατικό Κέντρο) με θέ-' 
ματα

Γ Ηολιτικά Δικαιώματα Δη- 
μοσίων Υπαλλήλων

21380 23643 25115 27114 29869 
30420 32544 37085 40069 40870 
46235 50261 51042 54867 55498
57186 59189 62856 66417 69330 
70081 71464 75290 76959 79333

Από 24.000 δρχ.
4 2037 3199 4830 6181

20849 22832 26683 28036 28707 
30971 31873 34086 35327 37866 
39238 42332 43083 43814 44546 
46057 46976 48158 49530 52544 
53986 58858 60010 61572 62133 
62385 63577 64989 68178 71383 
71745 73147 74539 77670 78852

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 1.

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ
ΣΕ ΣΕΙΡΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 46088
Ο 2ος αριθμός του ΛαΤκού Λα 

χείου πουλήθηκε σε σειρά στην 
πόλη μας και κερδίζει 24 εκατομ­
μύρια δρχ. Η σειρά πουλήθηκε 
από το πρακτορείο της κ. Ρένας 
Μπαντουβά - Μελά.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 27, 106, 175.

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
Ξενοδοχεία Β’ και Γ' Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι 
μεταφορές από Ηράκλειο — τοπικές εκδρομές — αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ' άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000

Β

2). 
τρα

3). 
θέση

Δημοσιοϋπαλληλικά Κέν

Οικονομικά Μέτρα (Έκ- 
Χαλκιά)

Στη συγκέντρωση θα μιλή
σει κλιμάκιο της Εκτελεστικής 
Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ.

Καλούνται οι Δημόσιοι Υπάλ 
ληλοι —Υπάλληλοι ΝΠΔΔ και 
Υπάλληλοι ΟΛΤΑ να πάρουν 
μέρος μαζικά.

Οι Οργανώσεις Δημοσίων Υ 
παλλήλων Ν. Ηρακλείου

1) Διδασκαλικός Σύλλογος
2) ΕΛΜΕ
3) Σύλλογος Δημοσίων Υ 

παλλήλων Μ.Ε. και ΝΠΔΔ
4) Σύλλογος Διοικ. και Τεχν. 

Προσ. ΙΚΑ Αν. Κρήτης
5. Παγκρήτια Ενωση Τελώνο 

Φυλακής
6) Ενωση Τελωνειακών Κρή 

της

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-6-86

Ν. Υόρκης 134,54 140,09
Δ. Γερμανίας 61,29 63,82
Παρίσι 19,231 20,02
Λονδίνου 205,58 214,05
Ελβετία 74,31 77,38
Ολλανδίας 54,53 56,77
Ιταλίας 100 μ. 8,93 9,30
Δανίας 16,58 17,26
Αυστρίας 8,73 9,09

I Σουηδίας 18,92 19,70
i Νορβηγίας 17,93 18,66

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ελεύθερο Αγροτικό Πάνε 

πιστήμιο του Νομού Ηρακλείου 
ανακοινώνει στους Αγρότες που 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν 
τα μαθήματα της περιόδου 86 
—87 να υποβάλλουν αίτηση εγ 
γραφής μέχρι τις 25 Ιουνη 86

Η αίτηση Θα γίνει είτε μέσω 
του Αγροτικού Συλλόγου του 
χωριού τους είτε απ ευθείας 
στο Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο στη παρακάτω Διεύθυ 
νση: Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο 700 Ιιΐ Δαφνές Τεμέ­
νους.

Η Ιδρυτική Επιτροπή 
του Ελευθέρου Αγρ. Παν)μίου

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσα- 
ντάκι, χρώματος καφέ, 
που περιείχε μπλοκ επι­
ταγών, γραμμάτια, επι­
ταγές πελοτών, μετρη- 
ιτά, ένα ‘αρραβώνα και 
δύο δακτυλίδια. Παρα­
καλείται όποιος το βρή­
κε να τηλεφωνήσει στο 
241031 και θα αμειφθεί 
ιμε σοβαρό ποσόν.

Σφαίρα. 1η Βαγγέ (ΓΕΗ) 13, 
43 μ. 2η Δοκιμάκη (ΟΦΗ) 11, 
75 μ.

Ακόντιο. 2η Αγγουριδάκη (Ο 
ΦΗ) 38,88 μ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Ανδρών

1. Κύδων 102
2. ΟΦΗ 100
3. ΓΕΗ 84
4. Λιβυκός 46
5. Αρκάδι 19
6. ΟΦΑ 11
7. Α.Ο. Λασιθίου 6
8. Χουμεριάκο 3

Γυναικών
1. Κύδων 85
2. ΟΦΗ 80
3. Λιβυκός 50
4. ΓΕΗ 25
5. Αρκάδι 17
6. ΟΦΑ 7

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU

Έβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το Ιο Ταμείο)
Τηλ.: 223204 — 289819

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 

« DISCO APOLLONIA » 
Αυτό που περιμένατε 

Κυρίες μου και δεσποινίδες μου 
LADIES PARTY

Ετοιμάσαμε για σας μια ευχάριστη, ξεχωριστή 
βραδιά. Κυρίες μου, δεσποινίδες, το ποτό σας 

εντελώς δωρεάν.
«DISCO APOLLONIA» 

Είναι για σας.
RESERVE TEL.: 821604

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟ
Κερδίστε χρήματα και χρόνο, χρησιμοποιώντας τη νέα 

οικιακή συσκευή HELLENIC - STAR που καθαρίζει τα πάν­
τα (χαλιά, μοκέτες, ενδύματα, στρώματα, πατώματα, τοί­
χους, πλακάκια, τζάμια, παντζούρια, έπιπλα, φούρνο κου­
ζίνας κ.λ.π.). Ακόμα κάνει ΠΑΡΚΕ και απολυμαίνει το χώ­
ρο. Καταναλώνει ελάχιστο ρεύμα και είναι αθόρυβη.

ΔΙΔΕΤΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ
Για επίδειξη χωρίς υποχρέωσή σας, τηλεφωνήστε στα 

τηλ. 286641 — 242864.
ΕΓΣΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Γνωστοποιώ στους αξιότιμους πελάτες μου ότι 

ο νέος αριθμός του τηλεφώνου μου, είναι 253757 

(παλαιός: 220464)

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ
Ασφαλιστής, θερίσσου 27

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, S^dx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ2χ + συν2χ^

ι/ν . e*', §£^ιδεια παιδεία

αρωγή, Ρ== UI, 
Γ= πτγ, α2 = β2 

χ2 ψ2 
α5 β7

αρωγή, Ρ;
ιτίγ, 

IOS 
spero, 
ημ2χ

η,

πα
εια παί

εια παιδεία π

εια π

sa

εια παι

ει
παιδί

αιδεια
παι

ΒιταμθΒιδεια παι 
ν’·

Επιστα
Τ=2π

Η3Ο+ φημι

εια παιδε

ιδεια πα
αιδεια παιδεία

ιδεια π

«νη C,

ιαι, 
Τ

Ηρακ^^^όΐ 8^ .

ΠΑιδειΑ

Υ

Cvi 

. R

ημι R 
ος, 1( 
μ2χ + σ

, θεί 
ρ=υι, 
α2 = β2 
χ2 ψ2 
α^β7

μανδαλακη
Στρατηγού Πεζανού 4 (Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 

Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 19ην Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας πατρός

ΑΡΤΕΜΙΟΥ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του να προ­
σευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Γεώργιος Ιερεύς και Ελένη Μαλλιωτάκη, Μαρία 
Μαλλιωτόκη, Νικόλαος και Ελευθερία Μαλλιωτάκη, Στυλια 

νός Μαλλιωτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Β
Ώ

a
Η

Ή

ΑΡΙΣΤΟΣ οικοδεσπότης .που έχει φροντίσει όλα να είναι σε τά­
ξη χωρίς να υπάρξει το παραμικρό πρόβλημα στην διαμονή του 
Πρωθυπουργού στο «Αστήρ Παλλάς» της Ελούντας έχει φανεί ο 
Δ)ντής του ξενοδοχείου κ. Αλέξης Κσιμήσης. Ανθρωπος με άρι- 
στες ικανότητες έχει αποσπάσει τα καλύτερα λόγια και στο παρελ 
θόν από τον ίδιο τον Πρωθυπουργό, ο οποίος τώρα πια νοιώθει 
στην Ελούντα σαν να βρίσκεται στη «Γαλήνη»------►

ΛΑΤΡΗΣ της κολύμβησης ο Πρωθυπουργός τώρα απολαμβάνει 
πραγματικά τη θάλασσα τρεις φορές την ημέρα. Τις άλλες ώρες βρί 
σκετατ στο διαμέρισμά του και μελετά. Εκείνο που σε πρώτη φά 
ση τον απασχολεί είναι η σύνταξη της επιστολής που ο ίδιος θα 
στείλει στους αρχηγούς των χωρών μελών της Κοινότητας ενόψει 
της Συνόδου Κορυφής που θα πραγματοποιηθεί στη Χάγη στις 26 
και 27 Ιουνίου. Με την επιστολή του ο Έλληνας Πρωθυπουργός 
θα προβάλλει τις ελληνικές θέσεις σε μια σειρά καυτών πρόβλημά 
των που απασχολούν την ΕΟΚ και θα υπενθυμίσει στους αρχή, 
γούς των χωρών - μελών της τις δεσμεύσεις που έχουν αναλάβει 
στις προηγούμενες Συνόδους Κορυφής και ιδιαίτερα σε εκείνες 
του Δουβλίνου και Φοντανεμπλό και των Βρυξελλών. Ακόμη στην 
επιστολή του ο Πρωθυπουργός θα αναφερθεί στις τελευταίες εξε 
λίξεις του Κυπριακού μετά την απάντηση του Προέδρου κ. Κυπρί 
ανού στο σχέδιο του Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Γκουεγιάρ. .Τέλος θα αναφερ 
θεί στις πρωτοβουλίες που έχει πάρει η ελληνική κυβέρνηση τόσο 
μεμονωμένα όσο και συλλογικά για τον περιορισμό των πυρηνικών 
εξοπλισμών.

ΠΡΟΤΑΣΗ να επισκεφθεί το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης την 
Τετάρτη έγινε στον Πρωθυπουργό. Η πρόταση έγινε αποδεκτή από 
τον ίδιο και θεωρείται βέβαιο ότι θα υλοποιηθεί την Τετάρτη, 
πριν αναχωρήσει από την Κρήτη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι Μαθητές του ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ, ΝΗΠΙΑ 

ΓΩΓΕΙΟΥ «Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» προσκαλούν τα ΕΙ- 
ΡΗΝΟΠΟΥΛΑ των Δημοτικών Σχολείων, τους 
γονείς τους και τους φίλους τους γενικά, για να 
γιορτάσουν μαζί τους στο ΤΕΝΝΙΣ, την Τε­
τάρτη 18 Ιούνη στις 6,30’ τ’ απόγευμα, το τελειω­
μό της φετινής τους χρονιάς.

Πληροφορίες:
τηλ. Νηπιαγωγείου 236352, Γραφείων 230438

ΤΑΒΕΡΝΑ

« 01 ΜΟΥΡΙΕΣ »
Άνω Φορτέτσα — Τηλ. 236800

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Ελάτε να δοκιμάσετε την εκλεκτή μας Κουζίνα.

Σας περιμένουμε.

Η

■

ΠΙΤΣΑΡΙΑ — 
ΡΕΣΤΩΡΑΝ

«TARTUFO»

Τηλ.: 238-971

83

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Προσφέρουμε ΠΙΤΣΑ από αγνά, εκλεκτά υλικά.

Εκλεκτή Ιταλική Κουζίνα.

Μια επίσκεψή σας, θα σας πείσει.

Δ)νση:
ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΤΑΞΙΔΙΑ — ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - Μ. ΑΣΙΑ 5)7, 12 μέρες
— ΚΥΠΡΟΣ, κάθε Παρασκευή, 5 μέρες
-ΚΥΠΡΟΣ, 11)7, 11 μέρες
— ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΓΑΛΛΙΑ 22)7, 13 μέρες 
— ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ κάθε βδομάδα 3-4 μέρες 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟ - ΠΑΤΜΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΡΟΔΟ 
— ΕΛΛΑΔΑ: Δεκάδες προορισμοί.

Και πολλές άλλες εκδρομές με την φροντίδα του 
πρώτου Γραφείου στην Κρήτη στις Εκδρομές.

Πληροφορίες: SUN COMFORT 
Πλ. Καλλεργών 17

(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης)
Τηλ. 226536 - 37

Το μεγαλύτερο και πιο ΣΩΣΤΑ εξειδικευμένο 
COMPUTER SHOP στο Ηρά κλειο, με το τέλος της 
σχολικής χρονιάς, και για λίγες μέρες, προσφέρει 
στους μαθητές - Φοιτητές την πλούσια συλλογή 
του σε Η)Υ σε τιμές προσφοράς.

Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικές τιμές-
SPECTRUM 48KPLUS
AMSTRAD 464 ΕΓΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 6128 ΜΟΝΟΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 8512
JOYSTICK OS II

24.000
89.000
92.000

180.000
3.000

Στο κατάστημά μας θα βρήτε επίσης την πιο 
πλούσια Βιβλιοθήκη για Η)Υ (SOFTWARE-HAR­
DWARE). Εκτυπωτές — DATA RECORTER — IN­
TERFACE και πολλά - πολλά προγράμματα.

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές , \

25ης Αυγουστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463 F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
L'AIR LIQUIDE HELLAS AEBA

__ ___________________ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 26 ΑΘΗΝΑ 
Τεχνικοί μας. ειδικοί στη ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΜΕΤΑΛΛΩΝ θα 
βρίσκονται στην διάθεσή σας την προσεχή εβδομάδα, στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
• θα πραγματοποιηθούν επιδείξεις με συσκευές ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ (κοπή 

μετάλλων με αέρα). ARGON - TIG, MIG (συσκευές σύρματος).
• θα παρέχεται SERVICE ΔΩΡΕΑΝ των γνωστών σ όλους συσκευών 

SAF ΓΑΛΛΙΑΣ
• θα επιλύεται κάθε σχετικό πρόβλημα συγκολήσεως ή κοπής.

Για ραντεβού ή απλή παρακολούθηση των επιδείξεων τηλεφωνήστε 
στους αντιπροσώπους μας:

ΑΦΟΙ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗ ΤΗΛ 284 266
ΑΦΟΙ ΧΙΣΚΑΚΗ ΤΗΛ 282.349 - 241 998

Γ - ‘Μ'-·ι -ι


